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1.   HYRJE 

 

Në suksesin e ekipeve sportive një rol të rëndësishëm ka puna ekipore, inter-reakcioni 

trajner  sportist, stili i udhëheqjes së trajnerëve, marrëdhëniet e ndërsjella të lojtarëve brenda dhe 

jashtë fushës, ose dinamika e përgjithshme e grupit. Anëtarët e ekipit duhet të bashkëveprojnë 

me njëri-tjetrin, të punojnë drejt qëllimeve të përbashkëta, të përshtaten me kërkesat e mjedisit 

dhe kërkesave të rolit të tyre, të vendosin një ekuilibër midis nevojave personale dhe nevojave të 

përgjithshme dhe qëllimeve të ekipit. Nga një grup heterogjen, siç është një ekip në fillim të 

procesit të stërvitjes, duhet të krijohet një tërësi homogjene, e cila duhet të funksionojë në një 

mënyrë të koordinuar dhe efektive, nëse do të fitojë, sepse "ekipi sportiv nuk është një grup i 

individëve më të mirë, por një grup individësh që funksionojnë më së miri si një e tërësi. 

"(Koprivica, 1998). Ky duhet të jetë qëllimi i çdo ekipi kulmor sportiv. Sidoqoftë, ekipi është 

ende i përbërë nga individë, kështu që analiza e rezultateve garuese duhet të mbështetet në faktin 

se performanca komplekse kolektive në lojë përbëhet nga shuma e efekteve komplekse 

individuale të lojtarëve. Problemi kryesor që haset nga trajneri i ekipit sportiv është pikërisht 

puna në rritjen e efikasitetit të teknikës individuale të secilit lojtar në situata garuese dhe ngritjen 

e cilësisë së realizimit të ideve taktike individuale dhe ekipore në kushte garuese. 

Volejbolli   paraqet sport kompleks i cili nga dita në ditë gjith e më tepër po zhvillohet. 

Grupi i lojtarëve me kualitete të ndryshme, temperamente, qëndrime, duhet të komponohet ashtu 

që    të funksionojë si një tërësi, respektivisht, mekanizmi në të cilin  secili e ka rolin e vet në 

rrugën drejt realizimit të qëllimit të caktuar. Gjatë zhvillimit të këtij sporti kujdes më i veçant iu 

është kushtuar teknikës, taktikës dhe përgatitjes fizike të volejbollistëve. Sot kur segmentet e 

përmendura më lartë të lojës së volejbollit kanë arritur deri në një shkallë të kënaqshëm apo të 

lakmueshme, mbizotrimi në konfliktet ndërmjet vete në ekipë sjellë kompaktitet (kohezion) 

ekipes. Në lojërat plotë emocione, me kthime në rezultate, presioni i publikut dhe fitorja si 

imperativ, ekipa psiqikisht stabile ka shansa më të larta për fitore.  Ekipa e përbërë nga lojtarët 

me raporte interpërsonale të forta të inkorporuara në motivin e lartë për fitore, do të ketë 

përparësi, e cila sa do që të duket minimale mund të sjell rezultate të dëshiruar.     
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Që të jetë ekipa kompakte dhe që lojtarët të realizojnë lidhje të forta emocionale, është e 

domosdoshme të punojmë më gjatë dhe më shumë, të ketë stërvitje kualitative, bisedime 

shoqërore dhe kshillime. Kjo është e mundshme që të arrihet vetëm pas analizimit të struktures 

sociometrike të ekipës, dhe  konstatimi i situates sociometrike momentale. 

Volejbolli  është specifik sipas asaj  që shpeshë një gabim mund të vendos për rrjedhën e 

lojës. Nuk ekzistojnë shansat për përmirësim. Trainerët duhet të mbajnë nivelin e motivimit tek 

lojtarët e vet  gjatë gjithë lojës  ashtu që kundërshtari me rezultat mos të shmanget, ose ashtu që 

ekipa të mbaj përparësin në rezultat ndaj ekipes kundërshtare. Shpesh në gara (gjatë lojës) mund 

të vërejmë oscilimi të rezultatit, nga udhëheqja e dukshme deri tek ngecja evidente dhe 

anasjelltasi. Në këto situate shikohet përgaditja fizike dhe psikologjike e ekipes, kohezioni, forca 

e ekipes dhe udhëheqja e mirë e trainerit.   

Hulumtimet sociometrike në hapësirën tonë në lëminë e volejbollit  nuk janë krye. 

Ekziston hapësirë e madhe  për hulumtime në këtë drejtim, si në qëllim të kontributit  të 

njohurive teorike ashtu edhe në vërtetimin praktik dhe aplikimin eventual të mëtutjeshëm. 

Shqyrtimi  teorike i testit sociometrik – Gjatë jetës, individi hynë në shkallë të 

ndryshme të interreakcioneve me njerzë të tjerë dhe përfshihet ose merr pjesë në bashkësi të 

ndryshme formale apo jo formale. Që me sukses ti bashkangjitet dhe ti përshtatet grupit, është 

shumë e rëndësishme  që të vendos raporte adekuate. Pikërisht me këta persona me të cilët e 

përbëjmë grupin  çdo ditë komunikojmë dhe punojmë së bashku në zgjidhjen e shumë 

problemeve.  

Çdo individ kontakton me numër të caktuar të përsonave dhe kjo paraqet  hapësirën e tij 

sociale. Në varësi nga karakteri i vet, individi më tepër ose më pak  është i hapur  ndaj njerzëve 

me të cilët hynë në kontakt (ekstrabesueshmëri dhe interbesueshmëri). Përsonat e një grupi 

dallohen ndërmjet veti  edhe sipas statusit sociometrik, do të thot, popullaritetin që e kanë në atë 

grup. Shpesh herë pikërisht ky faktor   përcakton sjelljen intraverte ose ekstraverte të një 

individi. 

 Me hulumtimin e statusit sociometrik  dhe qeltërsinë emocionale merret hulumtimi 

sociometrik të cilën në psikologji e ka aplikuar Moreno (Moreno, 1916). Ky autor në hulumtimet 

e veta ka studiuar raportet emocionale në grup, tërhjekjen (bashkimin) ose ndarjen e anëtarve të 

grupit, dhe në bazë të rezultateve të fituara e ka definuar strukturën emocionale me anë të 

sociogramit. Moreno thellë ka besuar se grupet shoqërore mund të organizohen dhe 
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reorganizohen në principet tërheqjes (afrimit) dhe refuzimit (simpatit dhe antipatitë). Hulumtimet 

e shumta të cilat i ka realizuar, nuk kan pasur për qëllim vetëm njoftimin e pastër teorik me 

strukturën psikologjike të grupit, por, gjithashtu edhe qëllim praktik. Moreno ka konsideruar se 

në bazë të sociogramit si përfaqsues të strukturës sociometrike të grupit, individët mund të 

organizohen në grupe në bazë të dëshirës dhe nevojave të tyre. Gjitha hulumtimet e më vonshme  

të cilat janë bazuar në ligjshmëritë e sociometrisë, janë krye në: familje, shkolla, ushtri, industri, 

baza fetare, politikë dhe tjera. 

Statusi sociometrik –  Statusi sociometrik tregon përkrahjen e individit nga ana e grupit 

të caktuar, edhe ate se si individi në aspektin social i përshtatet grupit. Përshtatja sociale 

përcaktohet me procedura të ndryshme sociometrike. Në këto teknika merr pjesë ose aplikohet 

testi sociometrik, si mjet për studimin e grupeve familjare, shkollore, sportive, punuese e tjera.  

Metodën sociometrike e ka zhvillue J.L. Moreno në vitin 1934. Sipas tij socometria mund të 

shfrytëzohet si: teknikë hulumtuese e cila shërben për hulumtimin e organizimit të grupes ose 

grupeve, procedurë diagnostifikuese me të cilën duhet të përcaktohet pozita e individit në grup 

dhe pozita e grupit në bashkësin e gjerë shoqërore ose teknika psikoterapeutike e cila i mundëson  

individit ose grupit që më mire të përshtatet. Aktivitetet për pjesëmarrje në të cilat hulumtohet 

raporti i përkrahjes ose refuzimit quhen kriteriume sociometrike. Në hulumtimet sociometrike 

mund të shfrytëzohet një ose më tepër kriteriume. Kriteriumet duhet të jenë logjike dhe duhet të 

ken të bëjnë në aktivitetet të rëndësishme për individët. 

Hulumtimi ekzekutohet në grupe të vogla, dhe kushti për aplikim është që të testuarit në 

mes veti të njihen dhe se së bashku kan kaluar një kohë relativisht të gjatë. E dëshiruar është që 

të testuarit të jenë anonim (gjatë testimit most e tregojnë emrin dhe mbiemrin apo karakteristika 

tjera identifikuese). Shënimet të fituara me anë të hulumtimit sociometrik mund të paraqiten në 

mënyrë kuantitative (matricat socometrike, indekse grupore apo individuale) dhe grafikisht 

(sociogrami). Në rastin e grupit më të madh sociogrami është i pa përshtatshëm dhe se në këto 

raste nuk shfrytëzohet. 

Testi sociometrik – Testi sociometrik është mjet me të cilën studiohet ose hulumtohet  

struktura shoqërore në pikëpamje të tërheqjes ose refuzimit të shprehur në grup. Testi 

sociometrik mundëson analizën kuantitative të struktures emocionale të grupes në kuptimin e 

përkrahjes së individve në grup. Ky është operacioni i parë strategjik i cili është i përshtatur për 

depërtim më të thellë  në strukturën e grupes, sepse hulumton ose studion strukturën jo formale 
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(psikologjike) (Sipas Morenos, 1962 : 43). Për dallim prej struktures formale të grupes, e cila nga 

jasht është e imponuar anëtarëve të grupes, e përbëhet prej hijerarkisë së roleve, ndikimit dhe 

forcës,  struktura joformale e grupes përbën gjithë ate që anëtarët e grupit i fusin nga brenda,  dhe 

paraqet bazën për funksionimin e grupes  si tërësi.  

Strukturën joformale të grupes  e përbëjnë vlerat orientuese, percepcionet e anëtarëve 

tjerë të grupes, të kuptuarit  ndërmjet veti, vlerësimi  i ndërsjellt dhe vetvlerësimi. 

Përparsia e këtij testi  në raport me testet psikometrike (testet e rolit, psikodrama e tjera) 

shikohet në esencë që situatat  e marrura me mend zavendësohen me situate natyrore të cilat 

lajmërohen në jetën e përditshme.  
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2.  HULUMTIMET E GJERTANISHME 

 

Tendenca që në raportet  në ekipet sportive  të vlerësohen në mënyrë ekzakte dhe matëse 

ka kontribuar që në psikologjinë e sportit të vendosen teknika të ngjajshme  ose modifikuese të 

testeve sociometrike  të J. Morenos. 

J. Moreno qysh në vitin 1916 konceptin e tij mbi sociometrinë e ka dhënë në formulimin 

siç vijon: >> Rrymimet pozitive dhe negative  si dhe ndijshmërit në kuadër të një grupi mund të 

zbulohen me anë të analizës sociometrike<<. 

F. E. Fielder në vitin 1954 ka propozuar shkallën për matjen e raporteve interpersonale  të 

quajtur AS-shkalla. Në disa hulumtime në bazë të AS-shkallës  së parashtruar autori ka kërkuar 

lidhshmërinë ndërmjet variablave  interpersonale të përkrajes dhe suksesit të ekipes të definuar 

me kritere të caktuara. Vlerësimi i tij gjeneral është se suksesi i grupes është në korelacion  

pozitiv me percepcionet  interpersonale  të anëtarëve të grupit. 

J. R. Mc Grath (1966) në eksperimentin  në të cilin kanë marr pjesë sportistët, gjygjëtarët,  

e ka formuar grupin në bazë  të dy testeve  me anë të të cilave  ka matur raportet pozitive  dhe 

negative interpersonale. Eksperimenti i cili ka zgjatur pesë javë  ka treguar se grupin të cilin e ka 

quajtur NIR (Nonpositive Interpersonal Relation)  ka arritur rezultate më të mira  dhe ka treguar 

përparim  më të theksuar  se sa grupa e quajtur  PIR (Positiv Interpersonal Relation).   

M. Despot në vitin 1967 ndër të parët në ish Jugosllavi ka tentuar të aplikojë teknikën 

sociometrike  për të testuar një klub të futbollit, ashtu që të verifikojë mundësinë e aplikimit  të 

kësaj teknike  tek analizat psiko-sociologjike të klubeve të futbollit. 

K. Petroviç dhe M. Pavloviç në vitin 1969 kanë përdorur teknikën  e shkallëzimit dhe 

sociometrinë tek hulumtimet  të raporteve natyrore  dhe proceseve në një klub basketbollistik të 

rangut të lartë. Hulumtimi ka treguar se  teknikat sociometrike  janë të pamjaftueshme  për 

analizimin e raporteve  dhe proceseve, sepse analiza e vërtet sociologjike  duhet të fillojë nga 

këto të dhëna. 

K. Petroviç (1972) në një hulumtim  në një mostër të selekcionuar të ekipeve 

basketbollistike  më të mirat të ligës  së parë për meshkuj në ish Jugosllavi (në tetë vitet e fundit) 

me ndihmën e anlizës faktoriale  dhe modeleve të veçanta  matematikore  të struktures 
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kineziologjike   të grupit  dhe analizës regresive  ka izoluar shtatë dimensione latente, 

karakteristike për sjelljet e mostrës relativisht stabile tek klubet basketbollistike të rangut të lartë. 

Dimensionet e izoluara latente në masë të mjaftueshme  tregojnë dhe sçarojnë dinamikën e 

grupes, strukturën mikrosociale të grupes dhe statusin mikrosocial të grupes.   

Marelić me bp. (2007)  theksojn se  është e ditur në përgjithësi që në sport, rënia e formës 

sportive ose disa defekte në lojë gjatë garës, kur ato nuk mund të shpjegohen nga niveli 

kondicional, aftësive teknike ose taktike, shpesh i atribuohen disa problemeve psikologjike "të 

vështira për t'u kuptuar". Për secilin trajner, ndër të tjera, një tregues i rëndësishëm i statusit të 

skuadrës së tij janë marrëdhëniet ndërnjerëzore, bashkëveprimet në nëngrupe të mundshme dhe 

ndërlidhjet e lojtarëve në të njëjtin ekip. Kuptimi i marrëdhënieve brenda ekipit ndonjëherë mund 

të japë një kontribut të rëndësishëm në rezultatin përfundimtar dhe arritjen e përgjithshme të 

rezultatit në sporte. Është   e qartë se vlerësimet subjektive të trajnerëve mbi statusin brenda 

ekipit janë praktika më e zakonshme. Pra, trajneri duhet të jetë shumë më tepër sesa një 

"praktikues". Studimet sociometrike me siguri mund të konfirmojnë mendimin e trajnerit ose të 

fillojnë ndryshime të rëndësishme në punën dhe menaxhimin e grupit. Cilësitë individuale nuk 

duhet të garantojnë një rezultat të lartë në sportet ekipore.Rezultatet e fituara  nga tërheqja e një 

lloji funksional në mesin e të anketuarve mund t'i shërben stafit profesional të ekipit kombëtar në 

zgjedhjen e një formacioni fillestar më adekuat dhe mundësinë e përdorimit të zëvendësuesve të 

duhur gjatë garës. Zgjedhja autokratike e kapitenit në këtë rast " nuk u pranua" në mënyrë të 

kënaqshme, dhe në bazë të tre kritereve të zgjedhura të pyetësorit sociometrik të Morenos mund 

të gjente një person i cili gjithashtu mund të ishte një "udhëheqës" në ekipin kombëtar (me 

zgjedhje funksionale, emocionale dhe funksionale-menaxheriale). 

Stimac, (2019). Në punimin e tij thekson se  individë të talentuar janë ata që kanë një ose 

më shumë aftësi që janë dukshëm mbi mesataren. Shkathtësia si tipar ndikon në të gjitha aspektet 

e jetës së personit të talentuar, përfshirë statusin e tyre sociometrik. Meqenëse pozicioni shoqëror 

ndikon ndjeshëm në zhvillimin socio-emocional të një individi, i cili është një parakusht për 

realizimin e potencialit të plotë të nxënësve të talentuar në sporte, teza shqyrton statusin 

sociometrik të nxënësve  të talentuar në klasë. Në literature ekzistojnë dy pikëpamje të ndryshme 

në literaturë mbi ndikimin e talentit në statusin sociometrik të nxënësve. Nga njëra anë, studiuesit 

që pretendojnë se dhuntia kontribuon në statusin pozitiv sociometrik të nxënësve, ndërsa nga ana 

tjetër, studiues që pretendojnë se dhuntit shkaktojnë një status sociometrik negativ të nxënësit.  
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Përcaktimi i statusit sociometrik të nxënësve është i nevojshëm për veprim pedagogjik, në 

mënyrë që të përmirësohet ky status, nëse është e nevojshme. Dy studentë të talentuar u gjetën 

dhe u identifikuan duke përdorur një pyetësor të anketës. Rezultatet e studimit të statusit 

sociometrik të nxënësve në klasë, siç përcaktohet nga pyetësori sociometrik i anketës, tregojnë se 

sipas statusit sociometrik, njëri prej studentëve i përket kategorisë mesatare sociometrike dhe 

tjetri i përket kategorisë sociometrike "yll i klasës". Sipas rezultateve të hulumtimit, një student 

që i përket kategorisë mesatare sociometrike zhvilloi dy miqësi me studentë të tjerë në klasën e 

tij, ndërsa një student që i përkiste kategorisë sociometrike "klasa e yjeve" nuk zhvilloi miqësi 

me studentët në klasën e tij. Nxënësit  e talentuar janë në raport të injorimit. 

Sindik dhe Mihaljević (2011) në një mostër prej 18 lojtarësh, anëtarë të ekipit të lartë të 

hendbollit të skuadrës së parë, analizoi marrëdhëniet midis strukturës mikrosociale të lojtarëve të 

hendbollit dhe statusit të tyre socio-ekonomik, duke përdorur një procedurë sociometrike. 

Rezultatet e hulumtimit çojnë në pranimin e hipotezës se lojtarët me të njëjtin status socio-

ekonomik pranohen më mirë emocionalisht. Hipoteza e pranimit më të mirë funksional të 

lojtarëve me të njëjtin status socio-ekonomik mund të pranohet vetëm pjesërisht, në fushën e 

tendencës së bashkëpunimit në lojë, por jo në lidhje me zgjedhjen e një lojtari me autoritetin e 

një drejtuesi ose njohuri të hendbollit. Hipoteza e strukturës hierarkike mikrosociale të grupit 

mund të pranohet plotësisht. Lojtarët janë të diferencuar në katër nivele hierarkike sa i përket 

statusit sociometrik, me kapitenin e skuadrës në krye të asaj hierarkie. Përzgjedhja e kapitenit të 

ekipit nga lojtarët është drejtuar drejt një lojtari ("lideri"), sipas kritereve funksionale dhe 

emocionale. 
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3. LËMIA  DHE QËLLIMI  I HULUMTIMIT  

 

Në lëminë e hulumtimit janë përfshirë strukturat sociometrike të ekipeve volejbollit të 

Superligës së Kosovës për femra.  Janë përfshirë raportet ndërmjet lojtareve.  Loja e volejbollit  

bënë pjesë në kuadër të sporteve ekipore ose grupore. Çdo grup përbëhet nga numri i caktuar i 

individve të cilët dallohen sipas qëndrimit, temperamentit, arsimimit, motiveve, gjendjes 

ekonomike e tjera. Për këte, për grupet  mund të thuhet  se paraqet  zingjirin të cilin e përbëjnë 

shkallët të përbëra nga materialet e ndryshme të forcatës së ndryshme.  

Qëllimi i këtij punimi është që të shikohet praktikisht raporti në mes lojtareve në lojën e 

volejbollit për femra si dhe roli i testit sociometrik në përzgjedhjen e formacionit  të parë 

(gjashqes) të ekipes në kuadër të ekipes dhe përfaqësueses së Kosovës.  

 

4. HIPOTEZAT THEMELORE 

Në  bazë të lëmisë së hulumtimit dhe qëllimit të hulumtimit  parashtrohen hipotezat në 

vijim: 

 

H1 – Përzgjedhja e gjashtë lojtareve më të mira në kuadër të ekipit nga ana e lojtareve    

do të kenë të gjitha vlerësimet pozitive.  

 

H2 – Përzgjedhja e gjashtë lojtareve më të mira në kuadër të përfaqësueses  nga ana e 

lojtareve  do të kenë të gjitha vlerësimet pozitive.  

 

H3 – Përzgjedhja e gjashtë lojtareve më të mira në kuadër të përfaqësueses nga ana e 

trajnerëve   do të kenë të gjitha vlerësimet pozitive.  
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5. METODOLOGJIA E PUNËS DHE MOSTRA 

Në këtë hulumtim të karakterit eksperimental  shënimet do të grumbullohen me anë të 

teknikës  së anketimit. 

Hulumtimi do të realizohet  në të gjitha ekipet  e volejbollit të Superligës së Kosovës:   

KV “Skenderaj” nga  Skenderaj. 

KV “Drita”  nga Gjilani 

KV “Kastrioti”  nga Ferizaji 

KV “M-tecnologie” nga Prishtina 

KV “Feronikeli” nga Drenasi 

KV “Prishtina” Prishtinë 

KV “Vushtrria” nga Vushtrria 

Në këtë hulumtim do të përfshihen  përfshirë 80  lojtare (nga 10 lojtare prej secilës ekipë.   

Të anketuarat  para plotësimit të testit të pyetsorit sociometrik do të  jenë të njoftuara me 

natyrën e hulumtimit me të gjitha hollësit  relevante për shënimin e të dhënave në pyetsor. Testi 

sociometrik është përbë nga  pyetsori anonim me tri kriteriume të përbëra prej 13 pyetjeve. 

Struktura sociometrike është definue në bazë të shënimeve të fituara nga testi sociometrik duke 

aplikuar teknikën e emrimit sipas kriteriumit funksional dhe emotiv. Pasqyra tabelare do të 

mundësoj  shikim detal në strukturën sociometrike të çdo ekipe. 

Gjatë fazes së hulumtimit (grumbullimit të rezulatateve) do të menjanohen  parregullsit të  

cilat mund të ndikonjn në besueshmërin e rezultateve dhe kualitetin e punës hulumtuese. Kësaj 

do ti  kontribojn në masë të madhe procedurat e thjeshtësuara, vërejtjet hyrëse dhe instrukcionet.  
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5.1  MËNYRA E ZBARIMIT  TË TESTIT SOCIOMETRIK  

 

Variablat socimetrike janë definue  në këtë mënyrë: 

• Indeksi individual sociometrik: indeksi i statusit të zgjedhjes ISZ dhe indeksi i statusit të 

refuzimit ISR  janë definuar në bazë të rezultateve të fituara  nga pyetsori sociometrik 

(votave pozitive dhe negative të çdo individi). 

• Indeksi grupor sociometrik: indeksi i kohezionit grupor IKG dhe indeksi i tendosjes 

grupore ITG janë definue në bazë të rezultateve të fituara nga pyetsori sociometrik 

(numrit të përgjithshëm të zgjedhjeve negative dhe numrit të zgjedhjes së ndërsjellt 

pozitiv). 

• Për qëllimet e këtij punimi janë përdorur vetëm shënimet e fituara të cilat janë bartur në 

matricën sociometrike pasi që zgjedhja tregon numrin e caktuar të poenave. Zgjedhjen  e 

parë e kemi shprehur me 4 poena, të dytin me 3 poena, të tretin me 2 poena dhe të 

katërtin me 1 poen. Në varësi nga numri i zgjedhjes së lejuar (sa individ lejohen të 

zgjedhen), në rastin konkret katër, është krye edhe modifikimi i caktuar në poentim. 

•   Bartja e shënimeve në matricë është bërë sipas propozimit Parasoniç dhe Llazareviç – 

matrica e modifikuar  N x N. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13 
 

 

TE S T I  S I C I O M E T R I K  

PËR HULUMTIMIN E ZGJEDHJES ME PYETJE POZITIVE  

EMRI DHE MBIEMRI ANONIM      (XY)  (          ) 

Rradhitni gjashtë  shoqet (volejbollisten) me të cilët dëshironi të luani në ekipë. Në rend të parë  

vendosni lojtaren  me të cilin më së tepërmi keni dëshirë të jeni në ekipë e kështu me rradhë deri 

ne numrin gjashtë: 

1. _________________________________________ __  __  __  __  __  __  __  __ 

 

2. _________________________________________ __  __  __  __  __  __  __  __ 

 

3. _________________________________________ __  __  __  __  __  __  __  __ 

 

4. _________________________________________ __  __  __  __  __  __  __  __ 

 

5. _________________________________________ __  __  __  __  __  __  __  __ 

 

6. _________________________________________ __  __  __  __  __  __  __  __ 

Pas emrit, në vizat e ndara  vendosni numrat të cilët tregojnë  arsyen se përse keni vendosur  për 

një zgjedhje  të tillë: 

Lojtar i mirë. 

1. Në lojë kuptohemi  sepse edhe ashtu jemi shoqe të mira  

2. Është luftarake dhe jep gjithë prej veti  

3. Është korekte dhe lojtare fer 

4. Nuk është vetiake në lojë 

5. Me besueshmëri i kryen detyrat me përgjegjësi 

6. Mund të mbështetemi në te në qastet vendimtare 

7. Të tjera (tregoni arsyet): ____________________________________________ 

Përmendni emrat e shoqeve tua  për të cilët mendoni se ju kanë zgjedhur në ekipë: 

 

1.______________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________ 
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Prishtinë, 2019 

TE S T I  S I C I O M E T R I K 

PËR HULUMTIMIN E ZGJEDHJES ME PYETJE NEGATIVE  

EMRI DHE MBIEMRI ANONIM      (XY)  (          ) 

 

Rradhitni  gjashtë shoqe (volejboliste) me të cilët nuk  dëshironi të luani në ekipë. Në rend të 

parë  vendosni lojtaren  me të cilin më së tepërmi nuk keni dëshirë të jeni në ekipë e kështu me 

rradhë deri ne numrin  gjashtë: 

 

1. _________________________________________ __  __  __  __  __  __  __ 

2. _________________________________________ __  __  __  __  __  __  __  _ 

3. _________________________________________ __  __  __  __  __  __  __  __ 

4. _________________________________________ __  __  __  __  __  __  __  __ 

5. _________________________________________ __  __  __  __  __  __  __  __ 

6. _________________________________________ __  __  __  __  __  __  __  __ 

 

Pas emrit, në vizat e ndara  vendosni numrat të cilët tregojnë  arsyen se përse nuk keni dëshirë  

me bashkëlojtar të till  të luash në ekipë: 

1. Së tepërmi shqetësohet gjatë lojës. 

2. Është vetiak,  shikon vetëm vetën 

3. Nuk i përmbush detyrat e parashtruara 

4. nuk është mjaft luftarake  

5. Nuk më përshtatet loja e saj 

6. Dështon në momentet vendimtare  

7. E zvarrit lojën  

8. Më len anash gjatë lojës 

9. Të tjera (tregoni arsyet): ____________________________________________ 

Përmendni emrat e shokëve tu për të cilët mendoni se nuk ju kanë zgjedhur në ekipë: 

1.______________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________ 
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Prishtinë, 2019 

5.2 METODAT E PËRPUNIMIT TË REZULTATEVE 

 

Sipas  qëllimit dhe hipotezave te parashtruara, janë aplikuar metodat e përpunimit të  

rezultateve të cilat mundësojnë sigurimin e informatave të mjaftueshme për realizimin e qëllimit. 

Shënimet për testin sociometrik në matricë do të bëhen sipas propozimit Parasoniç dhe 

Llazareviç – matrica e modifikuar  N x N.  

Indeksi i statusit zgjedhor tregon sa është lojtari i afirmuar në lojën e volejbollit 

(Petrovic, (1983):   

              ∑  e votave të fituara (+) 

ISZ= ------------------------------------------ 

                                N-1 
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6.  REZULTATET DHE DISKUTIMI 

6.1 INTERPRETIMI I REZULTATEVE TË TESTIT SOCIOMETRIKE TË 

EKIPEVE 

6.1.1  Rezultatet nga pyetësori sociometrik KV “SKENDERAJ” Skenderaj 

 

Në tabelën 1 janë të paraqitura rezultatet nga  anketa sociometrike me pytje pozitive dhe 

negative te KV “Skenderaj” nga Skenderaj. Te dhenat nga anketa per hulumtimin e zgjedhjeve 

pozitive dhe negative nga lojtaret e po këtij klubi për bashkëlojtaret   në  KV “Skenderaj” – 

Skenderaj janë të paraqitura në këtë tabelë. Nga matrica sociometrike shifet qartë se lojtarja  

Sherife Behrami është vlersuar nga 11 bashkëlojtare dhe ka arritur te mbledh 51 vota pozitive 

dhe 0 vota negative. Florentina Deliu është vlersuar nga 11 bashkelojtare dhe ka arritur te 

mbledh 44 vota pozitive dhe 0 vota negative Elvira Bajraktari   është vlersuar nga 12 

bashkëlojtare dhe ka arritur te mbledh 38 vota pozitive dhe -5 vota negative. Rukije Muja është 

vlersuar nga 9 bashkelojtare dhe ka arritur te mbledh 30 vota pozitive dhe 0 vota negative. 

Bleona Kadriu  është vlersuar nga 10 bashkëlojtare dhe ka arritur te mbledh 30 vota pozitive dhe 

4 vota negative. Ardijana Krasniqi  është vlersuar nga 12  bashkëlojtare dhe ka arritur të mbledh 

29 vota pozitive dhe -12 vota negative. 

Te dhenat nga anketa për hulumtimin e zgjedhjeve pozitive nga trajneri për lojtaret e 

klubit KV “Skenderaj” – Skenderaj 

Nga matrica sociometrike shifet se 6 lojtare më të favorizuara nga trajneri me vlërsim 

pozitiv janë:  Ardijana Krasniqi eshte vlersuar me 6 vota  pozitive,  Sherife Behrami eshte 

vlersuar me 5 vota pozitive, Elvira Bajraktari eshte vlersuar me 4 vota positive, Egzona Geci 

eshte vlersuar me 3 vota positive, Florentina Deliu eshte vlersuar me 2 vota pozitive, Bleona 

Kadriu  eshte vlersuar me 1 votë pozitive.  
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Tabela 1. Matrica e anketes sociometrike me pyetje pozitive dhe negative nga trajneri dhe lojtaret  për 

KV “Skenderaj” – Skenderaj 

Lojtaret P P P P P P P P P P P P TO TR 

1 Sherife Behrami 2 6 6 4   6 6 6 6   3 6 51 5 

2 Florentina Deliu 5 4 5 6 2 3 3 4   5 2 5 44 2 

3 Elvira Bajraktari 6   3 2 5 1 4 3 3 3 5 3 38 4 

4 Rukije Muja 1   4 5 3 5 2   5 1 4   30   

5 Bleona Kadriu 4   2 1 6 2 5 2 4 4     30 1 

6 Ardijana Krasniqi 3 2 1 3 4 4       2 6 4 29 6 

7 Egzona Geci   5           5 2 6     18 3 

8 Zyla Kadriu   3         1 1 1       6   

9 Natalie Tahiri   1     1           1 1 4   

10 Blerina Berisha                        2 2   

11 Agnesa Istogu                         0   

12 Genta Hoxha                         0   

13 Blerina Kadriu                         0   

14 Vanesa Abazi                          0   

15 Ariola Geci                         0   

16 Bleranda Fejza                         0   

17 Arjesa Sahiti                         0   

18 Elmedina Bytyqi                         0   

19 Gresa                         0   

20 Drena                          0   

Lojtaret N N N N N N N N N N N N TO TR 

1 Sherife Behrami                   -5     -5   

2 Florentina Deliu         -6   -2           -8   

3 Elvira Bajraktari   -5                     -5   

4 Rukije Muja                         0 -4 

5 Bleona Kadriu   -4                     -4   

6 Ardijana Krasniqi   -3         -4 -4 -4       -15   

7 Egzona Geci -6                     -6 -12   

8 Zyla Kadriu   -1         -3           -4   

9 Natalie Tahiri -5 -2 -1     -6 -5 -5         -23 -6 

10 Blerina Berisha  -3 0     -5 -5 -6 -6 -6 -3     -40 -5 

11 Agnesa Istogu     -2 -3         -5     -3 -13 -3 

12 Genta Hoxha     -3 -2 -2 -2     -2 -4   -1 -16 -1 

13 Blerina Kadriu -4   -4 -5 -4 -3 -1 -2 -3   -6 -5 -37 -2 

14 Vanesa Abazi      -6 -6 -3 -4       -6 -4 -4 -33   

15 Ariola Geci           -1       -2 -3   -6   

16 Bleranda Fejza       -1 -1     -1 -1       -4   

17 Arjesa Sahiti -2   -5 -4       -3     -5 -2 -21   

18 Elmedina Bytyqi -1                 -1     -2   
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19 Gresa                     -1   -1   

20 Drena                      -2   -2   
Tabela 2. Matrica e anketës sociometrike me pyetje pozitive për Kombetaren e Kosoves nga lojtaret dhe 

trajneri i  KV “Skenderaj” - Skenderaj 

  Lojtaret  P P P P P P P P P P P P TO TR 

1 Elvira Bajraktari 5 1 6 5 2 6 3 1 3 4 5 5 46 1 

2 Rukije Muja 6   4 6   2 6 5 5   3 4 41   

3 Blerona Kadriu 4 2 5 3   5 2 2 4 5 6 1 39 2 

4 Sherife Behrami   6   1     1 6 6     3 23 4 

5 Florentina Deliu 2 4 1 2   4     1 6 1 1 22 3 

6 Egzona Geci   5   4       4   3 4   20 5 

7 Zyla Kadriu   3           3 2 2   6 16 6 

8 Loresa Hasani         4               4   

9 Vesa Shabani         1               1   

10 Adelajda Prenga     2   5 1 5           13   

11 Blinera Jahaj     3     3 4           10   

12 Nazmie Ibrahimi                   1 2   3   

13 Drenusha Asllanaj 3                       3   

14 Gresa Raqi         3               3   

15 Fjolla Hyseni 1                       1   

16 Venera Kadriu                         0   

17 Ronita Leka                         0   

18 Dhurata Sylejmani                         0   

19 Valmira Ramadani                         0   

20 Lyra Pireva         6               6   

21 Rinesa Hasani                         0   

22 Entela Muqolli                         0   

23 Fjolla Shabani                         0   

24 Shqipe Kciqku                         0   

25 Vildane Jashari                         0   
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Nga matrica sociometrike shifet qarte se  qe vlersimin pozitiv trajneri i KV “Skenderaj” 

nga Skenderaj e  ka dhënë për lojtaren Zyla Kadriu  6 vota pozitive, Egzona Geci është vlersuar 

me 5 vota pozitiv, Sherife Behrami është vlersuar me 4 vota  pozitiv, Florentina Deliu është 

vlersuar me 3 vota pozitiv,  Bleona Kadriu është vlersuar me 2 vota pozitiv dhe  Elvira Bajraktari 

është vlersuar me 1 vota pozitiv.  

Për ekipin e kombëtares  Lojtaret e KV “Skenderaj” nga Skenderaj e  kanë dhënë për 

lojtaren, Sherife Behrami është vlersuar nga  bashkëlojtaret me 23 vota pozitive, Florentina Deliu 

është vlersuar me 22 vota positive,  Elvira Bajraktari   është vlersuar me 46 vota pozitive. Rukije 

Muja është vlersuar me  41 vota pozitive,  Bleona Kadriu  është vlersuar me 39 vota pozitive dhe  

Egzona Geci  është vlersuar me 20 vota pozitive.   

Tabela 3. Matrica e anketes sociometrike me pyetje negative për Kombetaren e Kosoves nga lojaret dhe 

nga trajneri i  KV “Skenderaj” - Skenderaj 

  Lojtaret  N N N N N N N N N N N N TO TR 

1 Elvira Bajraktari                         0   

2 Rukije Muja                         0   

3 Blerona Kadriu                         0   

4 Sherife Behrami                         0   

5 Florentina Deliu                         0   

6 Egzona Geci                         0   

7 Zyla Kadriu                         0   

8 Loresa Hasani                         0   

9 Vesa Shabani                         0   

10 Adelajda Prenga   -6           -2 -2       -10   

11 Blinera Jahaj -6     -6 -1       -1   -6   -20 -4 

12 Nazmie Ibrahimi -5   -6 -4 -4 -6 5 -1         -31 -5 

13 Drenusha Asllanaj         -5               -5   

14 Gresa Raqi           -2 6     -1 -1 -2 -12   

15 Fjolla Hyseni   -4 -5       1 -3 -4       -17   

16 Venera Kadriu   -5     -6 -1 2 -5 -6 -6   -5 -36   

17 Ronita Leka                   -4     -4 -1 

18 Dhurata Sylejmani -1 -2 -3 -5 -2   4           -17   

19 Valmira Ramadani -2 -1 -1       3         -4 -11   

20 Lyra Pireva     -2     -4           -1 -7   

21 Rinesa Hasani           -3       -2 -2 -6 -13   

22 Entela Muqolli -3   -4     -5   -6 -5 -3 -5 -3 -34 -2 

23 Fjolla Shabani   -3   -3       -4 -3   -4   -17 -3 
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24 Shqipe Kciqku       -2                 -5   

25 Vildane Jashari -4     -1 -3         -5 -3   -16 -6 

 

Vlersimin   negativ  trajneri i KV “Skenderaj”   për kombëtare  e ka dhënë  për lojtaret:  

Vildane Jashari  -  është vlersuar me 6 vota negative,  Nazmije Ibrahimi është vlersuar me 5 vota 

negative,  Blinera Jaha është vlersuar me 4  vota negative, Fjolla Shabani është vlersuar me 3 

vota negative, Entela Muqolli  është vlersuar me 2 vota negative dhe Ronita Leka është vlersuar 

me 1 vota negative.  

Vlersimin   negative  lojtaret e KV “Skenderaj”  e kanë dhënë  për lojtaret:  Venera 

Kadriu -  me 36 vota negative, Entela Muqolli me 34 vota negative,   Nazmije Ibrahimi me 31 

vota negative,  Blinera Jaha është vlersuar me 20  vota negative, Fjolla Shabani me 17 vota 

negative dhe Fjolla Hyseni  me 17 vota negative.  
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6.1.2  Rezultatet nga pyetësori sociometrik KV “Drita” Gjilan 

 

Në tabelën 4 janë të paraqitura rezultatet nga  anketa sociometrike me pytje pozitive dhe 

negative te KV “Drita”  nga Gjilani. Te dhenat nga anketa për hulumtimin e zgjedhjeve pozitive 

dhe negative nga lojtaret e po ketij klubi për bashkëlojtaret   në  KV “Drita” nga Gilani janë të 

paraqitura në këtë tabelë.  

 

Tabela 4. Matrica e anketes sociometrike me pyetje pozitive dhe negative nga trajneri dhe 

lojtaret  për KV “Drita” nga Gjilan 

    1   2   3   4   5   6   TO TR 

  Lojtaret P N P N P N P N P N P N P NN P N 

1 Adelajda Prenga 6   4   3   6   6   6   31 0 2   

2 Blinera Jahaj 5   5   5       5   5   25 0 5   

3 Fjolla Hyseni 3   6   4   5   4   3   25 0 6   

4 Vesa  Shabani 2   3   6       3   2   17 0     

5 Lyra  Pireva 4       2       2       8 0     

6 Lorina Mehmeti     2       3       4   6 0 4   

7 Fjolla Shabani     1       4           5 0 1   

8 Ronita Leka             2           2 0     

9 Venera Kadriu             1           1 0 3   

10 Zanfina Xhemajli   -4           -6   -4   -6 0 -20   -6 

11 Valbona Shabani 1     -1   -1   -3   -6   -5 1 -16   -4 

12 Belinda Gjymshyti       -4   -5   -5 1   1   2 -14   -3 

13 Agnesa Hajdari   -2   -5   -4   -1   -2   -4 0 -18   -2 

14 Aulona Sinani       -2   -3       -1     0 -1   -1 

15 Urata Shabani                         0 -2     

16 Elita Idrizi   -1       -2       -5     0 -8     

17 Albana Hajdari                         0 -3     

18 Altuna Ibrahimi   -3   -6   -6   -4   -3   -3 0 -25     

19 Viola  Latifi   -5   -3       -2       -2 0 -12   -5 

20 Melirona   -6                   -1 0 -7     
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21 Lorina Shabani         1               1 0     

Nga matrica sociometrike shifet qartë se lojtarja  Adelajda Prenga është vlersuar nga 6 

bashkëlojtare dhe ka arritur te mbledh 31 vota pozitive dhe 0 vota negative. Blinera Jaha është 

vlersuar nga 6 bashkelojtare dhe ka arritur te mbledh 25 vota pozitive dhe 0 vota negative Fjolla 

Hyseni  është vlersuar nga 6 bashkëlojtare dhe ka arritur te mbledh 25 vota pozitive dhe 0 vota 

negative. Vesa Shabani është vlersuar nga 5 bashkelojtare dhe ka arritur te mbledh 17 vota 

pozitive dhe 0 vota negative. Lyra Pireva është vlersuar nga 3 bashkëlojtare dhe ka arritur te 

mbledh 8 vota pozitive dhe 0 vota negative. Lorina Mehmeti  është vlersuar nga 3  bashkëlojtare 

dhe ka arritur të mbledh 6 vota pozitive dhe 0 vota negative. 

Te dhenat nga anketa për hulumtimin e zgjedhjeve pozitive nga trajneri për lojtaret e 

klubit KV “Drita” nga Gjilani janë paraqitur në tabelën 4. 

Nga matrica sociometrike shifet se 6 lojtare më të favorizuara nga trajneri me vlersim 

pozitiv janë:  Fjolla Hyseni eshte vlersuar me 6 pike pozitive, Blinera Jaha eshte vlersuar me 5 

pike pozitive, Lorina Mehmeti eshte vlersuar me 4 pike positive, Venera Kadriu eshte vlersuar 

me 3 pike positive, Adelajda Prenga eshte vlersuar me 2 pike positive, Fjolla Shabani eshte 

vlersuar me 1 pike positive. 

Te dhenat nga anketa për hulumtimin e zgjedhjeve pozitive per Kombëtaren e Kosovës 

nga lojtaret e KV “Drita” – Gjilan janë paraqitur në tabelën 5. . 

Ne matricen sociometrike shifet qartë që lojtarja Fjolla Hyseni është vlersuar nga 5 

lojtare dhe ka arritur te mbledh 23 pike positive dhe 0 pike negative. 

Rukije Muja është vlersuar nga 5 lojtare dhe ka arritur te mbledh 19 vota pozitive dhe 0 

vota negative. 

Adelajda Prenga është vlersuar nga 5 lojtare dhe ka arritur te mbledh 17 vota  pozitive 

dhe 0 pike negative. 

Fjolla Shabani është vlersuar nga 4 lojtare dhe ka arritur te mbledh 15 vota pozitive dhe 0 

vota negative. 

Elvira Bajraktari është eshte vlersuar nga 3 lojtare dhe ka arritur te mbledh 6 vota 

pozitive dhe 0 pike negative. 

Zyla Kadriu është vlersuar nga 1 lojtare dhe ka arritur te mbledh 5 vota  pozitive dhe 0 

pike negative. 
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Te dhenat nga anketa sociometrike per hulumtimin e zgjedhjeve pozitive dhe negative për 

Kombëtaren e Kosoves nga trajneri i Kv “Drita” – Gjilan janë paraqitur në tabelën 5.  

Nga matrica sociometrike shifet qarte qe vlersimin pozitiv  ka dhënë për  lojtaret:  

Adelajda Prenga 6 vota positive, Blinera Jaha vlersim pozitiv 5 vota. Fjolla Hyseni vlersim 

pozitiv 4 votë. Fjolla Shabani vlersim pozitiv 3 vota. Elvira Bajraktari vlersim pozitiv 2 vota. 

Rukije Muja vlersim pozitiv 1 votë. 

Ndersa vlersimin negative ka dhënë për  lojtaret:  Entela Muqolli  6 vota  negative, 

Nazmije Ibrahimi  5 vota  negative,  Florentina Deliu 4 vota  negative,. Valmira Ramadani 3 vota  

negative, Drenusha Asllanaj 2 vota  negative, Bleona Kadriu 1 vota  negative, 

Tabela 5. Matrica e anketës sociometrike me pyetje pozitive për Kombetaren e Kosoves nga lojtaret dhe 

trajneri i  KV “Drita” nga Gjilan 

    1   2   3   4   5   6   TO TR 

  Lojtaret P N P N P N P N P N P N P N P N 

1 Fjolla Hyseni 2   4       5   6   6   23 0 4   

2 Rukije  Muja 5   2   4   4       4   19 0 1   

3 

Adelajda 

 Prenga 4   1   1   6       5   17 0 6   

4 

Fjolla 

 Shabani     3   6   3       3   15 0 3   

5 Elvira Bajraktari 3       2   1           6 0 2   

6 Zyla Kadriu                 5       5 0     

7 Ronita  Leka                 4       4 0     

8 Lorina  Mehmeti         3               3 0     

9 Dhurata Sylejmani 1               1       2 0     

10 Blinera Jahaj 6   5   5   2     -6 1   19 -6 5   

11 Rinesa Hasani   -2 6             -1     6 -3     

12 Venera Kadriu           -1     3       3 -1     

13 Bleona Kadriu       -1             2   2 -1   -1 

14 Florentina Deliu               -2 2     -6 2 -8   -4 

15 Sherife Behrami   -6       -4   -6         0 -16     

16 Entela Muqolli   -3   -6       -4   -5   -2 0 -20   -6 

17 Egzona Geci       -4   -2             0 -6     

18 ShqipeKciqku   -1   -5   -6           -4 0 -16     

19 Valmira Ramadani       -3       -1       -1 0 -5   -3 
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20 NazmijeIbrahimi   -4   -2   -3   -5   -3   -5 0 -22   -5 

21 Drenusha Asllanaj   -5       -5   -3   -2   -3 0 -18   -2 

22 Lyra Pireva                   -4     0 -4   
 

6.1.3 Rezultatet nga pyetësori sociometrik KV “Kastrioti” Ferizaj 

 

Në tabelën 6 janë të paraqitura rezultatet nga  anketa sociometrike me pytje pozitive dhe 

negative te KV “Kastrioti”  nga Ferizaji. Te dhenat nga anketa per hulumtimin e zgjedhjeve 

poizitive dhe negative nga lojtaret e po ketij klubi për bashkëlojtaret   në  KV “Kastrioti”  nga 

Ferizaji. janë të paraqitura në këtë tabelë.  

Tabela 6. Matrica e anketes sociometrike me pyetje pozitive nga trajneri dhe lojtaret  për KV 

“Kastrioti” nga Ferizaj 

  Lojtaret  1 2 3 4 5 6 7 8 TOP TRP 

  Lojtaret  P P P P P P P P P P 

1 Nazmije  Ibrahimi 6   6 3 3 4 5 6 33 4 

2 Dhurata  Sylejmani 5 6   2 4 3 6 3 29 3 

3 Rinesa  Hasani 4 3 4 6   6 1 5 29 6 

4 Valmira  Ramdani 1 5 5 4 2 2 4 4 27 5 

5 Aneta Beqiri 3 2 3   5 5 2 1 21 2 

6 Gresa Raqi 2 4 2 5 6   3   22 1 

7 Melirona  Abdullahu   1 1 1   1   2 6   

8 Julinda Idrizi         1       1   

9 Driola  Ajvazi                 0   

10 Laureta  Hajdini                  0   

11 Elona  Sherifi                  0   

12 Sahide  Mehmeti                 0   

13 Yllka  Jashari                 0   

14 Bardha  Miftari                 0   

15  Yvesa  Thaqi                 0   

16  Agnesa  Hoxha                 0   

17  Rona  Sylejmani                 0   

18 Agnesa  Elezi                 0   
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19 Vlera  Drenogllova                  0   

 

Nga matrica sociometrike shifet qartë se lojtarja  Nazmije Ibrahimi është vlersuar nga 7 

bashkëlojtare dhe ka arritur te mbledh 30 vota pozitive dhe 0 vota negative. Dhurata Sylejmani 

është vlersuar nga 7 bashkelojtare dhe ka arritur te mbledh 29 vota pozitive dhe 0 vota negative 

Rinesa Hasani është vlersuar nga 7 bashkëlojtare dhe ka arritur te mbledh 29 vota pozitive dhe 0 

vota negative. Valmira Ramadani është vlersuar nga 8 bashkelojtare dhe ka arritur te mbledh 27 

vota pozitive dhe 0 vota negative. Aneta Beqiri është vlersuar nga 7 bashkëlojtare dhe ka arritur 

te mbledh 21 vota pozitive dhe 0 vota negative. Gresa Raqi  është vlersuar nga 6  bashkëlojtare 

dhe ka arritur të mbledh 22 vota pozitive dhe 4 vota negative. 

Të dhenat nga anketa për hulumtimin e zgjedhjeve pozitive nga trajneri për lojtaret e 

klubit KV “Kastrioti” nga Ferizaji janë paraqitur në tabelën 6. 

Nga matrica sociometrike shifet se 6 lojtare më të favorizuara nga trajneri me vlërsim 

pozitiv janë:  Rinesa Hasani  eshte vlersuar me 6 pike pozitive, Valmira Ramadani eshte vlersuar 

me 5 pike pozitive, Nazmije Ibrahimi eshte eshte vlersuar me 4 pike pozitive, Dhurata Sylejmani  

eshte vlersuar me 3 pike pozitive, Aneta Beqiri eshte vlersuar me 2 pike pozitive, Gresa Raqi  

eshte vlersuar me 1 pike pozitive. 

Te dhenat nga anketa për hulumtimin e zgjedhjeve pozitive per Kombëtaren e  Kosovës 

nga lojtaret e KV “Kastrioti” – Ferizaj janë paraqitur në tabelën 8 . 

Ne matricen sociometrike shifet qartë që lojtarja Nazmije Ibrahimi është vlersuar nga 7 

lojtare dhe ka arritur te mbledh 38 pike pozitive dhe 0 votë negative. 

Dhurata Sylejmani është vlersuar nga 7 lojtare dhe ka arritur te mbledh 30 vota pozitive 

dhe 0 vota negative. 

Valmira Ramadani është vlersuar nga 7 lojtare dhe ka arritur te mbledh 30 vota  pozitive 

dhe 0 pike negative. 

Rinesa Hasani është vlersuar nga 4 lojtare dhe ka arritur te mbledh 17 vota pozitive dhe 0 

vota negative. 

Blinera Jaha është eshte vlersuar nga 4 lojtare dhe ka arritur te mbledh 8 vota pozitive 

dhe 0 pike negative. 

Egzona Geci  është vlersuar nga 7 lojtare dhe ka arritur te mbledh 12 vota  pozitive dhe 5 

pike negative. 
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Tabela 7. Matrica e anketes sociometrike me pyetje negative nga trajneri dhe lojtaret  për KV 

“Kastrioti” nga  Ferizaj 

  Lojtaret  N N N N N N N N TON TRN 

1 Nazmije Ibrahimi                 0   

2 Dhurata Sylejmani                 0   

3 Rinesa Hasani                 0   

4 Valmira Ramdani                 0   

5 Aneta Beqiri                 0   

6 Gresa Raqi               -4 -4   

7 Melirona Abdullahu         -5       -5 -6 

8  Julinda Idrizi -5   -3           -8   

9 Driola Ajvazi -3 -5 -4 -1 -6 -5   -5 -29 -5 

10 Laureta Hajdini  -6 -2 -6 -5 -1       -20 -3 

11  Elona Sherifi  -2 -4 -2       -6 -2 -16 -2 

12  Sahide Mehmeti -1     -3 -3 -3 -5   -15 -1 

13 Yllka Jashari   -3 -5   -4 -4   -6 -22 -4 

14  Bardha Miftari -4   -1 -4   -1 -3   13   

15 Yvesa Thaqi   -6   -6 -2 -6     -20   

16 Agnesa Hoxha   -1   -2   -2   -3 -8   

17 Rona Sylejmani             -2   -2   

18 Agnesa Elezi             -1   -1   

19  Vlera Drenogllova              -4 -1 -5   

 

Te dhënat nga anketa sociometrike per hulumtimin e zgjedhjeve pozitive dhe negative për 

Kombëtaren e Kosoves nga trajneri i Kv “Kastrioti” nga Ferizaji janë paraqitur në tabelën 8.  

Nga matrica sociometrike shifet qartë që vlersimin pozitiv  ka dhënë për  lojtaret:  Rinesa 

Hasani 5 vota positive,  Rukije Muja  4 vota  positive, Valmira Ramadani 3 vota  pozitive, 

Dhurata Sylejmani 2 vota  positive, Elvira Bajraktari 1 votë  pozitive. 
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Ndersa vlersimin negative ka dhënë për  lojtaret: Ndersa vlersimin negativ ka jap per 

lojtaren Florentina  Deliu vlersim negative  6 votë, Nazmije Ibrahimi vlersim negative  5 votë,  

Bleona Kadriu vlersim negative  4 votë, Sherife Behrami vlersim negative  3 votë, Fjolla Hyseni 

vlersim negative  2 votë, Entela Muqolli  vlersim negative  1 votë  (tabelën 9).   

 

Tabela 8. Matrica e anketes sociometrike me pyetje positive nga trajneri dhe lojtaret  e KV “Kastrioti” 

nga Ferizaj për Kombëtaren e kosovës 

  Lojtaret  P P P P P P P P TOP TRP 

1 

Nazmije 

 Ibrahimi 6 4 6 4 6 6   6 38   

2 

Dhurata 

 Sylejmani 5 6 4 6 4   5 5 35 2 

3 

Valmira 

 Ramadani 4 5 2 3 5 5 6   30 3 

4 

Rinesa 

 Hasani     5     4 4 4 17 5 

5 

Blinera  

Jahaj      1 2 3   2   8 6 

6 

Egzona  

Geci     3 5 2   1 1 12   

7 

 Adelajda  

Prenga           2 3 3 8   

8 

Zyla  

Kadriu  1 3             4   

9 

 Fjolla  

Hyseni   2   1 1       4   

10 

Rukije  

Muja           3     3 4 

11 

Sherife  

Behrami 3               3   

12 

Bleona  

Kadriu               2 2   

13 

Fjolla  

Shabani  2               2   

14 

Elvira  

Bajraktari   1       1     2 1 

15 

Florentina  

Deliu                 0   

16 

Entela  

Muqolli                 0   
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17 

Ronita  

Leka                 0   

18 

Drenusha 

 Asllanaj                  0   

19 

 Venera  

Kadriu                 0   

 

Tabela 9. Matrica e anketes sociometrike me pyetje negative nga trajneri dhe lojtaret  e KV “Kastrioti” 

nga Ferizaj për Kombëtaren e kosovës 

  Lojtaret  N N N N N N N N TON TRN 

1 

Nazmije 

 Ibrahimi                 0 -5 

2 

Dhurata 

 Sylejmani                 0   

3 

Valmira 

 Ramadani                 0   

4 

Rinesa 

 Hasani                 0   

5 

Blinera  

Jahaj                  0   

6 

Egzona  

Geci -2 -3             -5   

7 

 Adelajda  

Prenga   -5             -5   

8 

Zyla  

Kadriu        -3         -3   

9 

 Fjolla  

Hyseni     -3     -5 -2 -5 -15 -2 

10 

Rukije  

Muja -6     -1         -7   

11 

Sherife  

Behrami   -6 -4 -2 -4 -6 -3 -3 -28 -3 

12 

Bleona  

Kadriu -3       -1       -4 -4 

13 

Fjolla  

Shabani      -2   -3       -5   

14 

Elvira  

Bajraktari     -1   -2       -3   

15 

Florentina  

Deliu   -1 -6 -6 -6 -2 -6 -6 -33 -6 

16 

Entela  

Muqolli -4 -2   -4   -3 -5 -4 -22 -1 
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17 

Ronita  

Leka     -5 -5 -5       -15   

18 

Drenusha 

 Asllanaj  -1 -4       -4 -1 -2 -12   

19 

 Venera  

Kadriu -5         -1 -4 -1 -11   

 

6.1.4 Rezultatet nga pyetësori sociometrik KH “M-tecnologie” Prishtinë 

 

Në tabelën 10 janë të paraqitura rezultatet nga  anketa sociometrike me pytje pozitive dhe 

negative te KV “M-tecnologie” nga Prishtina. Të dhenat nga anketa për hulumtimin e zgjedhjeve 

pozitive dhe negative nga lojtaret e po këtij klubi për bashkëlojtaret   në  KV “M-tecnologie” nga 

Prishtinë janë të paraqitura në këtë tabelë.  

Tabela 10. Matrica e anketes sociometrike me pyetje pozitive dhe negative nga trajneri dhe lojtaret  e 

KV “M-tecnologie Prishtina” nga Prishtinë 

  Lojtaret  P N P N P N P N P N P N P N 

TO 

P 

TO 

N 

TR 

P 

TR 

N 

1 

Majlinda  

Abazi     3   4   6   5       5   23 0 6   

2 

Amela  

Llugaliu     6   3   2   3   5   1   20 0   -6 

3 

Shqipe  

Kqiku 6   1   2   3   4     -5 6   22 -5     

4 

Mirjeta 

Bylykbashi 5   5   6   4             -6 20 -6 1   

5 

Entela  

Muqolli 3   4       5   6   1     -5 19 -5 4   

6 

Xhuda  

Krruti 1       5   1   2   2     -2 11 -2 2   

7 

Hadije  

Rama  4     -4   -1           -6 4   8 -11 5   

8 

 Zjarrta  

Gjonbalaj   -4   -3   -4   -4   -3 6     -4 6 -22   -5 

9 

Dina  

Bejiqi       -2   -3   -5   -1 3   3   6 -11   -4 

10 

Drenusha  

Asllanaj  2   2   1       1     -4     6 -4 3   

11 

Erza  

Rushiti   -5   -1   -5   -6   -2 4   2   6 -19     

12 

 Anita  

Xhemshiti   -6   -6   -6   -2   -6   -2     0 -28     
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13 

Vesa 

 Preteni   -3   -5   -2   -3   -5   -3   -1 0 -22   -3 

14 

Linda  

Selmani   -2           -1   -4   -1   -3 0 -11     

15  Brikena    -1                         0 -2   -2 

16  Renea                              0 -1   -1 

17 

Vesa 

 Preteni   -3   -5   -2   -3   -5   -3   -1 0 -22     

 

Nga matrica sociometrike shifet qartë se lojtarja  Majlinda Abazi  është vlersuar nga 5 

bashkëlojtare dhe ka arritur te mbledh 23 vota pozitive dhe 0 vota negative. Amela LLugaliu 

është vlersuar nga 6 bashkelojtare dhe ka arritur te mbledh 20 vota pozitive dhe 0 vota negative. 

Shqipe Kqiku është vlersuar nga 7 bashkëlojtare dhe ka arritur te mbledh 22 vota pozitive dhe 5 

vota negative. Mirjeta Bylykbashi  është vlersuar nga 5 bashkelojtare dhe ka arritur te mbledh 20 

vota pozitive dhe 6 vota negative. Entela Muqolli është vlersuar nga 6 bashkëlojtare dhe ka 

arritur te mbledh 19 vota pozitive dhe 5 vota negative. Xhuda Krruti  është vlersuar nga 6  

bashkëlojtare dhe ka arritur të mbledh 11 vota pozitive dhe 2vota negative. 

Të dhënat nga anketa për hulumtimin e zgjedhjeve pozitive nga trajneri për lojtaret e 

klubit KV“M-tecnologie” nga Prishtinë janë paraqitur në tabelën 10. 

Nga matrica sociometrike shifet se 6 lojtare më të favorizuara nga trajneri me vlërsim 

pozitiv janë:  Majlinda Abazi është vlerësuar me 6 pike positive, Hadije Rama është vlerësuar me 

5 pike positive, Entela Muqolli është vlerësuar me 4 pike positive, Drenusha Asllanaj  është 

vlerësuar me 3 pike positive, Xhuda Krruti është vlerësuar me 2 pike positive, Mirjeta 

Bylykbashi  është vlerësuar me 1 votë pozitive. 

Te dhënat nga anketa për hulumtimin e zgjedhjeve pozitive për Kombëtaren e  Kosovës 

nga lojtaret e KV “M-tecnologie” nga Prishtina janë paraqitur në tabelën 11. 

Në matricen sociometrike shifet qartë që lojtarja Entela Muqolli është vlersuar nga 4 

lojtare dhe ka arritur te mbledh 14 pike positive dhe  0 votë negative. 

Elvira Bajraktari  është vlersuar nga 6 lojtare dhe ka arritur të mbledh 19 vota pozitive 

dhe 0 vota negative. 

Fjolla Hyseni është vlersuar nga 4 ojtare dhe ka arritur te mbledh 17vota  pozitive dhe 4 

pike negative. 
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Fjolla Shabani  është vlersuar nga 4 lojtare dhe ka arritur te mbledh 15 vota pozitive dhe 

2vota negative. 

Adelajda Prenga është eshte vlersuar nga 4 lojtare dhe ka arritur te mbledh 17 vota 

pozitive dhe 3 pike negative. 

Rukije Mujaj  është vlersuar nga 3 lojtare dhe ka arritur te mbledh 11 vota  pozitive dhe 6 

pike negative. 

 

Tabela 11. Matrica e anketes sociometrike me pyetje pozitive dhe  negative nga trajneri dhe lojtaret  e 

KV “M-tecnologie” nga Prishtina për Kombëtaren e kosovës 

  Lojtaret  P N P N P N P N P N P N P N 

TO 

P 

TO 

N 

TR 

P 

TR 

N 

1 

Entela  

Muqolli     6     -2 1   3   4       14 0 6   

2 

Nazmije 

 Ibrahmi 1     -5   -5       -5   -5     1 -20 5   

3 

Valmira 

Ramadani   -4   -4       -5   -4   -3     0 -20 4   

4 

Florentina 

 Deliu         1     -1   -6   -6     1 -13 3   

5 

Fjolla  

Shabani       -2 2   4   4   5       15 -2 2   

6 

Elvira  

Bajraktari 5   2   3   6   1   2       19 0   -6 

7 

Fjolla  

Hyseni 2   4   5     -4 6           17 -4 1   

8 

Blinera  

Jahaj   -5 5         -3     6       11 -8   -5 

9 

Egozna 

 Geci   -2               -2         0 -4   -4 

10 

Dhurata 

 Sylejmani   -3   -6   -6   -6             0 -21   -3 

11 

Adelajda 

 Prenga 3     -3 6       5   3       17 -3   -2 

12 

Sherife  

Behrami 6   1     -3     2   1       10 -3     

13 

Zyla  

Kadriu   -1   -1     3         -4     3 -6     

14 

Rukije 

 Muja  4   3   4     -2   -3   -1     11 -6     



32 
 

15 

Bleona 

 Kadriu   -6       -1 5     -1         5 -8   -1 

16 

Majlinda 

 Abazi            -4 2               2 -4     

17 

 Gresa 

 Raqi                        -2     0 -2     

 

Te dhënat nga anketa sociometrike per hulumtimin e zgjedhjeve pozitive dhe negative për 

Kombëtaren e Kosoves nga trajneri i KV “M-tecnology” nga Prishtinë” janë paraqitur në tabelën  

11.  

Nga matrica sociometrike shifet qartë që vlersimin pozitiv  ka dhënë për  lojtaret: 

Nazmije Ibrahimi 5 vota pozitive, Valmira Ramadani 4 vota pozitive, Florentina Deliu 3 vota 

pozitive, Fjolla Shabani  2 vota pozitive, Fjolla Hyseni  1 votë pozitive, 

Ndersa vlersimin negative ka dhënë për  lojtaret Elvira Bajraktari 6 vota negative, Blinera 

Jaha 5 vota negative, Egzona Geci 4 vota negative, Dhurata Sylejmani 3 vota negative, Adelajda 

Prenga 2 vota negative, Bleona Kadriu  1 votë negative (tabelën11).   
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6.1.5 Rezultatet nga pyetësori sociometrik KV “Feronikeli” Drenas 

 

Në tabelën 12 janë të paraqitura rezultatet nga  anketa sociometrike me pytje pozitive dhe 

negative te KV “Feronikli” nga Drenasi. Të dhenat nga anketa per hulumtimin e zgjedhjeve 

pozitive dhe negative nga lojtaret e po ketij klubi për bashkëlojtaret   në  KV “Feronikeli” nga 

Drenasi janë të paraqitura në këtë tabelë.  

Tabela 12. Matrica e anketes sociometrike me pyetje pozitive nga trajneri dhe lojtaret  për KV 

“Feronikeli” nga Drenas 

  Lojtaret  P P P P P P P P P TOP TRP 

1 Liridona Kurrumeli 6 6 5 6 6 6 6 6 6 53 6 

2 Halime Kurrumeli 4 3 4 5 5 5 4 5 5 40 5 

3 Herta Jahja 5 5   4 1 3 2 4 3 27   

4 Erza Zasella 3 4   3   4 3 3 2 22 3 

5 Maliqe Berisha  2 2 3   2 1   2 4 16 2 

6 Lirigzona Bajrami     2 2   2 5 2 1 14 1 

7 Albina Halilaj   1     3         4 4 

8 Blendina Kurrumeli 1   6             7   

9 Tina Berisha          4         4   

10 Agnesa Beqiri     1 1           2   

11 Kaltrina Hoxha              1     1   

12 Florentina Xhemajlaj                   0   

13 Altina Thaqi                   0   

14 Fjona Shala                    0   

15 Elsa Berisha                    0   

16  Elma Xhemajli                    0   
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17 Argjenda Berisha                   0   

18 Dreniza Morina                   0   

19 Kaltrina Beqiri                   0   

20 Elsa Bytyqi                    0   

21 Elma Berisha                   0   

22 Brikenda Sylejmani                   0   

 

Nga matrica sociometrike shifet qartë se lojtarja  Liridona Kurrumeli  është vlersuar nga 

9 bashkëlojtare dhe ka arritur te mbledh 51 vota pozitive dhe 0 vota negative. Halime Kurumeli  

është vlersuar nga 9 bashkëlojtare dhe ka arritur te mbledh 40 vota pozitive dhe 0 vota negative. 

Herta Jahja është vlersuar nga 8 bashkëlojtare dhe ka arritur te mbledh 27 vota pozitive dhe 0 

vota negative. Erza Zasella është vlersuar nga 7 bashkelojtare dhe ka arritur te mbledh 22 vota 

pozitive dhe 0 vota negative. Maliqe Berisha është vlersuar nga 7 bashkëlojtare dhe ka arritur te 

mbledh 16 vota pozitive dhe 0 vota negative. Lirigzona Bajrami  është vlersuar nga 7  

bashkëlojtare dhe ka arritur të mbledh 14 vota pozitive dhe 6 vota negative. 

Te dhenat nga anketa për hulumtimin e zgjedhjeve pozitive nga trajneri për lojtaret e 

klubit KV“Feroniklit” nga Drenasi janë paraqitur në tabelën 13. 

Nga matrica sociometrike shifet se 6 lojtare më të favorizuara nga trajneri me vlërsim 

pozitiv janë:  Liridona  Kurumeli është vlerësuar me 6 pike pozitive, Halime Kurumeli  është 

vlerësuar me 5 pike pozitive, Albina Halilaj është vlerësuar me 4 pike pozitive, Erza Zasella 

është vlerësuar me 3 pike pozitive, Maliqe Berisha është vlerësuar me 2 pike pozitive, Lirigzona 

Bajrami është vlerësuar me 1 votë pozitive. 

Të dhënat nga anketa për hulumtimin e zgjedhjeve pozitive për Kombëtaren e  Kosovës 

nga lojtaret e KV “Feronikeli” nga Drenasi janë paraqitur në tabelën 14. 

Në matricen sociometrike shifet qartë që lojtarja Elvira Bajraktari  është vlersuar nga 6 

lojtare dhe ka arritur te mbledh 24 pike pozitive dhe  0 votë negative. 

Liridona Kurumeli  është vlersuar nga 6 lojtare dhe ka arritur të mbledh 19 vota pozitive 

dhe 0 vota negative. 

Rukije Muja   është vlersuar nga 9 lojtare dhe ka arritur te mbledh 39 vota  pozitive dhe 0 

vota negative. 
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Zyla Kadriu   është vlersuar nga 7 lojtare dhe ka arritur te mbledh 24 vota pozitive dhe 4 

vota negative. 

Bleona Kadriu  është vlersuar nga 9 lojtare dhe ka arritur te mbledh 21 vota pozitive dhe 

4 vota negative. 

Valmira Ramadani   është vlersuar nga 7 lojtare dhe ka arritur te mbledh 14 vota  pozitive 

dhe 8 vota negative. 

 

Tabela 13. Matrica e anketes sociometrike me pyetje negative nga trajneri dhe lojtaret  për KV 

“Feronikeli” nga Drenas 

  Lojtaret  N N N N N N N N N TON TRN 

1 Liridona Kurrumeli                   0   

2 Halime Kurrumeli                   0   

3 Herta Jahja                   0   

4 Erza Zasella                   0   

5 Maliqe Berisha                    0   

6 Lirigzona Bajrami   -6               -6   

7 Albina Halilaj       -6   -4 -5 -5   -20   

8 Blendina Kurrumeli   -1   -1     -3     -5 -4 

9 Tina Berisha      -4             -4   

10 Agnesa Beqiri         -5 -5 -6 -4 -2 -22   

11 Kaltrina Hoxha      -6 -5 -6 -6   -6 -6 -35   

12 Florentina Xhemajlaj   -2             -5 -7 -1 

13 Altina Thaqi   -5               -5 -6 

14 Fjona Shala  -6 -4   -4 -2 -3 -1 -1 -4 -25 -3 

15 Elsa Berisha  -5 -3 -2 -3 -3 -1 -2 -2 -1 -22   

16  Elma Xhemajli      -5   -1         -6   
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17 Argjenda Berisha -2   -3             -5   

18 Dreniza Morina -1   -1           -3 -5   

19 Kaltrina Beqiri                   0 -5 

20 Elsa Bytyqi        -2 -4 -2 -4 -3   -15   

21 Elma Berisha -4                 -4 -2 

22 Brikenda Sylejmani -3                 -3   

Tabela 14. Matrica e anketes sociometrike me pyetje pozitive nga trajneri dhe lojtaret  e KV 

“Feronikeli” nga Drenasi për Kombëtaren e Kosovës 

  Lojtaret  P P P P P P P P P TOP TRP 

1 Elvira Bajraktari 6   5 2 3     4 4 24 4 

2 Liridona Kurrumeli 1 3       5 5   5 19 6 

3  Leonita Hoxha                    0 1 

4 Ardijana Krasniqi            1       1   

5 Rukije Muja  5   6   6 6 6 6 6 39 5 

6 Zyla Kadriu 3 6     4 4 4 3   24 2 

7 Bleona Kadriu 2 5     5 2 3 1 3 21   

8 Valmira Ramadani 4 2 4   1 3       14 3 

9 Fjolla Hyseni         4 2   2 2   10   

10 Adelajda Prenga        6         1 7   

11 Blinera Jahaj        5         2 7   

12 Egzona Geci     2 3           5   

13 Fjolla Shabani    4               5   

14 Florentina Deliu                5   5   

15 Dhurata Sylejmani    1 1       1     3   
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16  Sherife Behrami     3             3   

17  Nazmije Ibrahimi       1           1   

18 Majlinda Abazi                    0   

19 Natalie Tahiri                   0   

20  Entela Muqolli                   0   

 

 

Tabela 15. Matrica e anketes sociometrike me pyetje negative nga trajneri dhe lojtaret  e KV 

“Feronikeli” nga  Drenasi  për Kombëtaren e Kosovës 

  Lojtaret  N N N N N N N N N TON TRN 

1 Elvira Bajraktari                   0   

2 Liridona Kurrumeli                   0   

3  Leonita Hoxha                    0   

4 Ardijana Krasniqi                    0   

5 Rukije Muja    -2   -6           -8   

6 Zyla Kadriu     -4             -4   

7 Bleona Kadriu     -2 -2           -4   

8 Valmira Ramadani               -5 -3 -8   

9 Fjolla Hyseni             -5       -5   

10 Adelajda Prenga            -3 -2     -5   

11 Blinera Jahaj      -3     -6 -1 -4   -14 -2 

12 Egzona Geci -1 -3     -1   -4 -3   -12 -3 

13 Fjolla Shabani        -1 -6     -1   -8   

14 Florentina Deliu  -5 -4 -1 -5 -5       -6 -26   

15 Dhurata Sylejmani  -4     -3   -1       -8 -1 
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16  Sherife Behrami -6 -6     -4   -3   -5 -24 -5 

17  Nazmije Ibrahimi -3 -5 -6   -2 -2 -6 -2 -4 -30 -6 

18 Majlinda Abazi                  -2 -2   

19 Natalie Tahiri                 -1 -1   

20  Entela Muqolli -2 -1 -5 -4 -3 -4 -5 -6   -30 -4 

 

Te dhënat nga anketa sociometrike per hulumtimin e zgjedhjeve pozitive dhe negative për 

Kombëtaren e Kosoves nga trajneri i KV “Feronikeli” nga Drenasi janë paraqitur në tabelën 14.  

Nga matrica sociometrike shifet qartë që vlersimin pozitiv  ka dhënë për  lojtaret: 

Liridona Kurumeli  6 vota pozitive,  Rukije Muja   5 vota pozitive, Elvira Bajraktari  4 vota 

pozitive, Valmira Ramadani  3 vota pozitive, Zyla Kadriu  vlersim 2 vota pozitive, Leonita 

Hoxha  1 vota pozitive,  

Ndersa vlersimin negative ka dhënë për  lojtaret Nazmije Ibrahimi   6 vota negative, 

Sherife Behrami  6 vota negative, Entela Muqolli 6 vota negative , Egzona Geci  6 vota negative 

, Blinera Jaha  6 vota negative , Dhurata Sylejmani  1 votë negative (tabelën15).   
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6.1.6 Rezultatet nga pyetësori sociometrik KV “Prishtina” Prishtinë 

 

Në tabelën 16 janë të paraqitura rezultatet nga  anketa sociometrike me pytje pozitive dhe 

negative te KV “Prishtina” nga Prishtina. Të dhenat nga anketa per hulumtimin e zgjedhjeve 

pozitive dhe negative nga lojtaret e po ketij klubi për bashkëlojtaret   në  KV “Prishtina” nga 

Prishtina janë të paraqitura në këtë tabelë.  

Tabela 16. Matrica e anketes sociometrike me pyetje pozitive nga trajneri dhe lojtaret  për KV 

“Prishtina” nga Prishtinë 

  Lojtaret  P P P P P P P P TOP TRP 

1 Leonita Hoxha 4 4 5 4 6   4 5 32 2 

2 Finesa Sylejmani 6 5 2   4 2 1   20 6 

3 Rahime Moliqaj 1     1       2 4   

4 Donika Xhemjli   6 6 6 5 6 6 6 41 3 

5 Leonora Rama 5   4 5 3 3 3 3 26 5 

6 Nita Bekteshi 3 3 3     5 2   16   

7 Linda Selmani              5 4 9   

8 Jehona Berisha       3   4   1 8   

9 Albana Vokrri 2 1 1 2   1     7   
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10 Brikenda Bulliqi   2     1       3 4 

11 Beta Mirena          2       2   

12 Vesa Zhitia                 0 1 

13  Anila Ademi                 0   

14  Olisa Rushiti                 0   

15 Flutura Statovci                 0   

16 Eljesa Topanica                 0   

17 Vlera Saraqi                 0   

18 Emina Baqevat                 0   

Nga matrica sociometrike shifet qartë se lojtarja  Leonita Hoxha  është vlersuar nga 7 

bashkëlojtare dhe ka arritur te mbledh 32 vota pozitive dhe 0 vota negative. Finesa Sylejmani 

është vlersuar nga 6 bashkelojtare dhe ka arritur te mbledh 20 vota pozitive dhe 0 vota negative. 

Albana Vokrri  është vlersuar nga 5 bashkëlojtare dhe ka arritur te mbledh 7 vota pozitive dhe 0 

vota negative. Donika Xhemajli  është vlersuar nga 8 bashkelojtare dhe ka arritur te mbledh 41 

vota pozitive dhe 2 vota negative. Leonora Rama   është vlersuar nga 8 bashkëlojtare dhe ka 

arritur te mbledh 26 vota pozitive dhe 3 vota negative. Linda Selmani   është vlersuar nga 2  

bashkëlojtare dhe ka arritur të mbledh 9 vota pozitive dhe 0 vota negative. 

Te dhenat nga anketa për hulumtimin e zgjedhjeve pozitive nga trajneri për lojtaret e 

klubit KV“Prishtina” nga Prishtina janë paraqitur në tabelën 16. 

Nga matrica sociometrike shifet se 6 lojtare më të favorizuara nga trajneri me vlërsim 

pozitiv janë:  Finesa Sylejmani  është vlerësuar me 6 pike positive, Leonora Rama është 

vlerësuar me 5 pike positive, Brikenda Bulliqi  është vlerësuar me 4 pike pozitive, Donika 

Xhemajli  është vlerësuar me 3 vota pozitive, Leonita Hoxha  është vlerësuar me 2 pike pozitive, 

Vesa Zhitia  është vlerësuar me 1 votë pozitive. 

 

Të dhënat nga anketa për hulumtimin e zgjedhjeve pozitive për Kombëtaren e  Kosovës 

nga lojtaret e KV “Prishtina” nga Prishtina janë paraqitur në tabelën 18. 

Ne matricen sociometrike shifet qartë që lojtarja Elvira Bajraktari  është vlersuar nga 8 

lojtare dhe ka arritur te mbledh 31 pike pozitive dhe  0 votë negative. 
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Rukije Muja  është vlersuar nga 7 lojtare dhe ka arritur të mbledh 19 vota pozitive dhe 0 

vota negative. 

Zyla Kadriu   është vlersuar nga 3 lojtare dhe ka arritur te mbledh 7 vota pozitive dhe 0 

vota negative. 

Bleona Kadriu   është vlersuar nga 8 lojtare dhe ka arritur te mbledh 19 vota  pozitive dhe 

12 vota negative. 

Blinera Jahaj  është eshte vlersuar nga 7 lojtare dhe ka arritur te mbledh 18 vota pozitive 

dhe 12 vota negative. 

Lyra Pireva   është vlersuar nga 4 lojtare dhe ka arritur te mbledh 17 vota  pozitive dhe 5 

vota negative 

 

Tabela 17. Matrica e anketes sociometrike me pyetje negative nga trajneri dhe lojtaret  për KV 

“Prishtina” nga  Prishtinë 

  Lojtaret  N N N N N N N N TON TRN 

1 Leonita Hoxha                 0   

2 Finesa Sylejmani                 0   

3 Rahime Moliqaj                 0   

4 Donika Xhemjli -2               -2   

5 Leonora Rama   -3             -3   

6 Nita Bekteshi       -1       -4 -5   

7 Linda Selmani                  0   

8 Jehona Berisha -5 -2 -2   -1       -10 -4 

9 Albana Vokrri                 0   

10 Brikenda Bulliqi -3   -6 -2   -1 -6 -6 -24   

11 Beta Mirena  -6 -4 -1 -5     -3 -5 -24 -3 

12 Vesa Zhitia -1   -5 -3 -2 -2 -5 -1 -19   

13  Anila Ademi         -3 -4     -7 -6 
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14  Olisa Rushiti         -4   -1 -2 -7   

15 Flutura Statovci         -6 -5     -11 -5 

16 Eljesa Topanica           -3 -2   -5 -1 

17 Vlera Saraqi -4 -5 -3 -6 -5 -6 -4   -33 -2 

18 Emina Baqevat   -6 -4 -4       -3 -17   

 

 

 

Tabela 18. Matrica e anketes sociometrike me pyetje pozitive nga trajneri dhe lojtaret  e KV 

“Prishtina” nga Prishtina për Kombëtaren e Kosovës 

  Lojtaret  P P P P P P P P TOP TRP 

1 Elvira Bajraktari 5 6 2 2 3 2 5 6 31   

2 Rukije Muja  6 1 1 5 2 3 1   19 3 

3 Zyla Kadriu    2   4 1       7   

4 Blinera Jahaj      5   4 5   4 18 6 

5 Bleona Kadriu 1 3 3 6     3 3 19 2 

6 Sherife Behrami   4     5   4   13 5 

7 Lyra Pireva   5 6       6   17   

8 Fjolla Hyseni  2     1 6     5 14   

9 Fjolla Shabani 4         4     8   

10 Dhurata Sylejmani           6   2 8   

11 Florentina Deliu     4         1 5   

12 Adelajda Prenga 3         1     4   

13 Edona Kalludra                 0 4 
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14 Nazmije Ibrahimi       3         3   

15  Venera Kadriu             2   2   

16 Valmire Ramadani                 0 1 

17 Egzona Geci                 0   

18 Entela Muqolli                 0   

19 Drenusha Asllanaj                  0   

 

 

 

Tabela 19. Matrica e anketes sociometrike me pyetje negative nga trajneri dhe lojtaret  e KV 

“Prishtina” nga Prishtina për Kombëtaren e Kosovës 

  Lojtaret  N N N N N N N N TON TRN 

1  Elvira Bajraktari                 0   

2 Rukije Muja                  0   

3 Zyla Kadriu                  0   

4 Blinera Jahaj  -4 -2   -6         -12   

5 Bleona Kadriu         -6 -6     -12   

6 Sherife Behrami -1     -4       -2 -7   

7 Lyra Pireva               -5 -5   

8 Fjolla Hyseni            -1     -1   

9 Fjolla Shabani               -1 -1   

10 Dhurata Sylejmani         -4       -4 -3 

11 Florentina Deliu -3 -5   -5     -5   -18 -6 

12 Adelajda Prenga   -3 -1 -2     -2   -8   
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13 Edona Kalludra     -2           -2   

14 Nazmije Ibrahimi -6 -6 -4     -2 -1 -4 -23 -4 

15  Venera Kadriu     -3   -1       -4 -1 

16 Valmire Ramadani -5 -1   -1         -7   

17 Egzona Geci -2 -4   -3 -3 -4 -4 -3 -23 -5 

18 Entela Muqolli     -6   -2 -3 -6 -6 -23 -2 

19 Drenusha Asllanaj      -5   -5 -5 -3   -18   

 

 

Të dhënat nga anketa sociometrike per hulumtimin e zgjedhjeve pozitive  për 

Kombëtaren e Kosoves nga trajneri i KV “Prishtina” nga Prishtina janë paraqitur në tabelën 18.  

Nga matrica sociometrike shifet qartë që vlersimin pozitiv  ka dhënë për  lojtaret: Blinera 

Jaha  6 votë pozitive,  Sherife Behrami  5 votë pozitive, Edona Kalludra 4 votë pozitive, Rukije 

Muja  3 vota pozitive, Bleona Kadriu vlersim 2 vota pozitive, Valmire Ramadani  1 vota 

pozitive,  

Të dhënat nga anketa sociometrike për hulumtimin e zgjedhjeve negative për 

Kombëtaren e Kosoves nga trajneri i KV “Prishtina” nga Prishtina janë paraqitur në tabelën 19.  

Ndersa vlersimin negative ka dhënë për  lojtaret: Florentina Deliu 6 vota negative, 

Egzona Geci  5 vota negative, Nazmije Ibrahimi  4 vota negative, Dhurata Sylejmani 3 vota 

negative , Entela Muqolli  2 vota negative, Venera Kadriu  1 votë negative.   
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6.1.7 Rezultatet nga pyetësori sociometrik KV “Vushtrria” nga Vushtrria 

 

Në tabelën 20 janë të paraqitura rezultatet nga  anketa sociometrike me pytje pozitive dhe 

negative te KV “Vushtrria” nga Vushtrria. Të dhenat nga anketa për hulumtimin e zgjedhjeve 

pozitive dhe negative nga lojtaret e po ketij klubi për bashkëlojtaret   në  KV “Vushtrria” nga 

Vushtrria janë të paraqitura në këtë tabelë.  

Tabela 20. Matrica e anketes sociometrike me pyetje pozitive dhe negative nga trajneri dhe lojtaret  për 

KV “Vushtrria” nga  Vushtrria 

  Lojtaret  P N P N P N P N P N P N P N 

TO 

P 

TO 

N 

TR 

P 

TR 

N 

1 

Gentiana 

 Pllana  4   6   5   4   4   2   6   31 0 3   

2 

Agnesa  

Pllana  3   3   6   6   6   4   3   31 0 5   

3 

Eda 

 Kera 5   5   4       5   1   5   25 0 6   

4 

Elmedina 

 Rrustolli 6   2   3   2   1       4   18 0 4   

5 

Anika  

Maxhuni             5   3   6   2   16 0 2   

6 

Lirije  

Muhaxheri 2   4   2   1   2           11 0 1   

7 

Lauresa  

Shyti         1   3     -6 5   1   10 -6   -6 

8 

 Ilirjana 

 Osmani            -1   -1     3 -4     3 -6   -5 

9 Blerina  1   1                 -1     2 -1   -4 
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Terstena  

10 

Erza  

Beka    -3   -2       -3   -2   -2   -3 0 -15   -3 

11 

Nora 

 Ademi   -6   -6   -6   -6   -4   -6   -2 0 -36     

12 

 Erza  

Musliu        -5   -4   -4   -1   -3   -5 0 -22   -2 

13 

Olta  

Kalludra    -2   -1                   -1 0 -4     

14 

Anita  

Krasniqi   -5   -3   -5   -5       -5     0 -23     

15 

Genta  

Osmani            -2                 0 -2   -1 

16 

Viola 

 Pllana    -4   -4           -5       -4 0 -16     

18 

Edona 

 Kalludra   -1       -3   -2   -3       -6 0 -15     

 

Nga matrica sociometrike shifet qartë se lojtarja  Gentiana Pllana është vlersuar nga 7 

bashkëlojtare dhe ka arritur te mbledh 31vota pozitive dhe 0 vota negative. Agnesa Pllana  është 

vlersuar nga 7 bashkelojtare dhe ka arritur te mbledh 31 vota pozitive dhe 0 vota negative. Eda 

Kera është vlersuar nga 6 bashkëlojtare dhe ka arritur te mbledh 25 vota pozitive dhe 0 vota 

negative. Elmedina Rrustolli  është vlersuar nga 6 bashkelojtare dhe ka arritur te mbledh 18 vota 

pozitive dhe 0 vota negative. Anika Maxhuni është vlersuar nga 4 bashkëlojtare dhe ka arritur te 

mbledh 16 vota pozitive dhe 0 vota negative. Lirije Muhaxheri  është vlersuar nga 5  

bashkëlojtare dhe ka arritur të mbledh 11vota pozitive dhe 0 vota negative. 

Te dhenat nga anketa për hulumtimin e zgjedhjeve pozitive nga trajneri për lojtaret e 

klubit KV“Prishtina” nga Prishtina janë paraqitur në tabelën 20. 

Nga matrica sociometrike shifet se 6 lojtare më të favorizuara nga trajneri me vlërsim 

pozitiv janë:  Eda Kera është vlerësuar me 6 pike positive, Agnesa Pllana  është vlerësuar me 5 

pike positive, Elmedina Rrustolli  është vlerësuar me 4 pike positive, Genta Pllana është 

vlerësuar me 3 vota pozitive, Anika Maxhuni  është vlerësuar me 2 pike positive, Lirije 

Muhaxheri  është vlerësuar me 1 votë pozitive. 

Te dhenat nga anketa për hulumtimin e zgjedhjeve pozitive per Kombëtaren e  Kosovës 

nga lojtaret e KV “Vushtrria” nga Vushtrria janë paraqitur në tabelën 21. 

Ne matricen sociometrike shifet qartë që lojtarja Elvira Bajraktari  është vlersuar nga 7 

lojtare dhe ka arritur te mbledh 22 pike positive dhe  0 votë negative. 
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Fjolla Shabani  është vlersuar nga 6 lojtare dhe ka arritur të mbledh 21 vota pozitive dhe 

0 vota negative. 

Venera Kadriu  është vlersuar nga 3 lojtare dhe ka arritur te mbledh 10 vota pozitive dhe 

0 vota negative. 

Natalie Tahiri është vlersuar nga 1 lojtare dhe ka arritur te mbledh 4 vota  pozitive dhe 0 

vota negative. 

Rinesa Hasani  është eshte vlersuar nga 1 lojtare dhe ka arritur te mbledh 5 vota pozitive 

dhe 0 vota negative. 

Zyla Kadriu është vlersuar nga 6 lojtare dhe ka arritur te mbledh 20 vota  pozitive dhe 4 

vota negative.  

 

Tabela 21. Matrica e anketes sociometrike me pyetje pozitive dhe negative nga trajneri dhe lojtaret  e 

KV “Vushtrria” nga Vushtrria për Kombëtaren e Kosovës 

  Lojtaret  P N P N P N P N P N P N P N 

TO 

P 

TO 

N 

TR 

P 

TR 

N 

1 

Elvira 

Bajraktari 6   4   3   2   1   1   5   22 0 4   

2 

Fjolla  

Shabani  1       4   4   6   6   6   21 0 6   

3 

Venera 

 Kadriu                 4   5   1   10 0 2   

4 

Natalie  

Tahiri 4                           4 0     

5 

Rinesa  

Hasani             5               5 0   -1 

6 

Zyla 

 Kadriu 2   3   5   6   5         -4 20 -4 1   

7 

Sherife 

 Behrami   -6 6           3   4       13 -6     

8 

Blinera 

 Jahaj     5     -1 1           4   10 -1     

9 

Rukije 

 Muja  5   2         -5     2   2   11 -5     

10 

Florentina 

 Deliu 3       2     -1         3   8 -1   -6 

11 

Egzona 

 Geci   -3   -4 6         -1   -1   -1 6 -10     

12 

Dhurata 

Sylejmani   -1   -2   -4     2   3       5 -7     

13 Fjolla   -2   -3 1   3     -4   -3     4 -12 5   
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 Hyseni 

14 

Valmira 

Ramadani     1     -6   -6   -6   -6   -4 1 -28   -3 

15 

Adelajda 

 Prenga           -3       -2   -2   -3 0 -10   -4 

16 

Entela 

 Muqolli   -4   -5   -5   -3   -5   -5   -5 0 -32   -2 

17 

Bleona 

 Kadriu        -1                     0 -1 3   

18 

Nazmije 

 Ibrahimi   -5   -6   -2   -4   -3   -4   -6 0 -30   -5 

19 

Edona 

 Kalludra                -2             0 -2     

20 

Gresa 

 Raqi                              0 -4     

 

Të dhënat nga anketa sociometrike për hulumtimin e zgjedhjeve pozitive  për 

Kombëtaren e Kosoves nga trajneri i KV “Prishtina” nga Prishtina janë paraqitur në tabelën 21.  

Nga matrica sociometrike shifet qartë që vlersimin pozitiv  ka dhënë për  lojtaret: Fjolla 

Shabani 6 vota positive,  Fjolla Hyseni  5 vota pozitive, Elvira Bajraktari 4 vota pozitive, Bleona 

Kadriu  3 vota pozitive, Venera Kadriu  vlersim 2 vota pozitive, Zyla Kadriu  1 votë positive.  

Të dhënat nga anketa sociometrike për hulumtimin e zgjedhjeve negative për 

Kombëtaren e Kosoves nga trajneri i KV “Prishtina” nga Prishtina janë paraqitur në tabelën 21.  

Ndersa vlersimin negative ka dhënë për  lojtaret: Florentina Deliu 6 vota negative, 

Nazmije Ibrahimi  5 vota negative, Adelajda Prenga 4 vota negative, Valmira Ramadani 3 vota 

negative , Entela Muqolli  2 vota negative , Rinesa Hasani  1 votë negative.   
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6.1.8 Rezultatet nga pyetësori sociometrik për kombëtaren e Kosovës nga lojtaret e ekipeve 

dhe trajnerët  

 

Në tabelën 22 janë të paraqitura votat pozitive dhe negative të lojtareve për Kombëtaren e 

Kosovës si dhe Indeksi individual sociometrik. Rezultatet e fituara tregojn se lojtarja Elvira 

Bajraktari ma e votuara  me gjithsej 150 vota pozitive nga 44 lojtaret e 7 ekipeve ka  Indeksin 

individual sociometrik 3.48. Rukije Muja me gjithsej 143 vota pozitive nga 38 lojtaret e 7 

ekipeve ka  Indeksin individual sociometrik 3.86. Bleona Kadriu me gjithsej 88 vota pozitive nga 

27 lojtaret e 7 ekipeve ka  Indeksin individual sociometrik 3.38. Blinera Jahaj me gjithsej 83 vota 

pozitive nga 23 lojtaret e 7 ekipeve ka  Indeksin individual sociometrik 3.77. Zyla Kadriu me 

gjithsej 79 vota pozitive nga 23 lojtaret e 7 ekipeve ka  Indeksin individual sociometrik 3.59. 

Fjolla Hyseni me gjithsej 73 vota pozitive nga 23 lojtaret e 7 ekipeve ka  Indeksin individual 

sociometrik 3.32. 

Tabela 22. Paraqitja tabelare  e votave pozitive dhe negative si dhe Indeksi individual sociometrik nga 

lojtaret e ekipeve  për Kombëtare të Kosovës 

Nr.  Lojtarja Votat 

pozitive 

Votat 

negative 

Të votuara 

nga Lojtarët 

Indeksi individual 

sociometrik 

1 Elvira Bajraktari 150 3 44 3.48 

2 Rukije Muja 143 26 38 3.86 

3 Bleona Kadriu 88 30 27 3.38 

4 Blinera Jahaj 83 61 23 3.77 

5 Zyla Kadriu 79 17 23 3.59 
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6 Fjolla Hyseni 73 54 23 3.32 

 

Tabela 23. Paraqitja tabelare  e votave pozitive dhe negative si dhe Indeksi individual sociometrik nga 

trajnerët e ekipeve  për Kombëtare të Kosovës 

Nr.  Lojtarja Votat 

pozitive 

Votat 

negative 

Të votuara nga 

trajnerëtt 

Indeksi individual 

sociometrik 

1. Blinera Jahaj 17 11 3 8.5   (1) 

2. Rukije Muja 13 0 4 4.3   (4) 

3. Elvira Bajraktari 12 3 5 3.0   (6) 

4. Fjolla Shabani 11 3 3 5.5   (2) 

5. Valmira Ranadani 11 6 4 3.7   (5) 

6. Fjolla Hyseni 10 2 3 5.0   (3) 

 

Në tabelën 23 janë të paraqitura votat pozitive dhe negative të trajnerve për Kombëtaren e 

Kosovës si dhe Indeksi individual sociometrik. Rezultatet e fituara tregojn se lojtarja Blinera 

Jahaj  me gjithsej 17 vota pozitive nga 3 trajnerë  ka  Indeksin individual sociometrik 8.5. Rukije 

Muja me gjithsej 13 vota pozitive nga 4 trajnerë ka  Indeksin individual sociometrik 4.3.  Elvira 

gajraktari me gjithsej 12 vota pozitive nga 5 trajnerë ka  Indeksin individual sociometrik 3.00. 

Fjolla Shabani me gjithsej 11 vota pozitive nga 3 trajner ka  Indeksin individual sociometrik 5.5. 

Valmira Ramadani me gjithsej 11 vota pozitive nga 4 trajnerë ka  Indeksin individual 

sociometrik 3.7. Fjolla Hyseni me gjithsej 10 vota pozitive nga 3 trajner ka  Indeksin individual 

sociometrik 5.00. 

Rezultatet e fituara tregojnë se mendimet e lojtareve të 7 ekipeve të Superligës së 

Kosovës në volejboll dallohen nga mendimet e trajnerëve të ekipeve sa i përket 6 lojtareve më të 

mira të formacionit të Kombëtares së Kosovës. Në përfaqësuesen e Kombëtares së Kosovës të 

votuar nga lojtaret e ekipeve,  Blinera Jahaj,  Rukije Elvira, Fjolla Shabani, Valmira Ramadani 

dhe  Fjolla Hyseni në ekipin e përfaqësueses së Kombëtares së Kosovës të propozuar nga 

trajnerët e 7 ekipeve nuk janë  përfshi lojtaret Bleona Kadriu dhe Zyla Kadriu. 

Ky dallim në mes lojtareve dhe trajnerëve në përzgjedhjen  përfaqësueses së Kombëtares 

së Kosovës len të kuptojm se trajnerët nuk janë aq real dhe profesional në në përzgjedhjen  

përfaqësueses së Kombëtares së Kosovës dhe se në shprehje vin raportet e trajnerëve në mes veti. 
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6.2 VËRTETIMI I  HIPOTEZAVE  THEMELORE 

Pas përpunimit të rezultateve, interpretimit të tyre, vërtetimi i hipotezave të parashtruara 

është me sa vijon:   

 

H1 – Hipoteza e parë ku thuhet se Përzgjedhja e gjashtë lojtareve më të mira në kuadër të 

ekipit nga ana e lojtareve    do të kenë të gjitha vlerësimet positive është realizuar pjesërisht.  

 

H2 – Hipoteza e dytë  ku thuhet se Përzgjedhja e gjashtë lojtareve më të mira në kuadër 

të përfaqësueses  nga ana e lojtareve  do të kenë të gjitha vlerësimet pozitive është realizuar 

pjesërisht.   

 

H3 – Hipoteza e tretë  ku thuhet se Përzgjedhja e gjashtë lojtareve më të mira në kuadër 

të përfaqësueses nga ana e trajnerëve   do të kenë të gjitha vlerësimet positive është realizuar 

pjesërisht.  
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7.   PËRFUNDIMI  

 

Në bazë të rezultateve të fituara me anë të hulumtimit sociomtrik, mund të vërehet që në 

çdo ekipë ekziston struktura e ndryshme.  Pikërisht kjo vërteton edhe në aspektin se indekset 

grupore sociometrike  janë të ndryshme tek te gjitha ekipet duke pasur parasyshë që në çdo grup  

zhvillohen relacione specifike (raporte).  

Rezultatet e hulumtimit sociometrik tregojnë se në ekipet lajmërohen individ të cilët 

ndahen apo dallohen sipas numrit të votave pozitive (+) respektivisht numrit të votave negative (-

). Të testuarit të cilët kanë arritur numër më të madh  të votave pozitive (+) në kuadër të 

zgjedhjeve sociometrike, sipas mendimit të Morenos (Moreni, 1962)  paraqesin “Yje” të ekipes, 

dhe mund të kenë disa veti të udhëheqsit të mire. Të testuarit të cilët kanë arritur numër më të 

madh  të votave negative (-) në kuadër të zgjedhjeve sociometrike,  quhen “Yje negative” dhe 

paraqesin hallken më të dobët të ekipes. Gjithashtu mund të vërehen “diada” dhe “triada”. 

“Diadat” si zgjedhje të ndërsjellta të dy lojtarëve lajmrohen në forma të zgjedhjes pozitive apo 

negative. Në secilën ekip mund të vërehen disa “Yje positive dhe negative” çka vërteton edhe me 

rezultatet e fituara.  

Hulumtimi është zbatuar  me qëllim të përcaktimit  të funksionimit të ekipes në lojën e 

volejbolit  rëndësisë së testeve  sociometrike të aplikuara në këtë punim në përzgjedhjen gjashtë 

lojtareve më të mira në ekip  nga ana lojtareve të ekipit dhe trajnerit  si dhe përzgjedhja  e 
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perfaqsueses së Kombëtares së Kosovës në volejboll nga ana e lojtareve dhe trajnerëve të shtatë 

ekipeve të Superligës së Kosovës në volejboll. 

Hulumtimi është realizuar në shtatë  ekipe  të të Superligës së Kosovoës në volejboll:  

KV “Skenderaj” nga  Skenderaj,  KV “Drita”  nga Gjilani,  KV “Kastrioti”  nga Ferizaji, KV 

“M-tecnology” nga Prishtina,  KV “Feronikli” nga Drenasi,  KV “Prishtina” Prishtinë dhe KV 

“Vushtrria” nga Vushtrria. 

Kjo mostër  mund të konsiderohet si  reprezentative për popullatën e sportisteve të këtij 

sporti kosovare për shkak të numrit të vogël të mostrës. Sipas  qëllimit dhe hipotezave te 

parashtruara,  janë aplikuar  metodat e përpunimit të  rezultateve të cilat mundësojnë sigurimin e 

informatave të mjaftueshme për realizimin e qëllimit. 

Karakteristikë në këtë hulumtim paraqet aplikimi i metodës deskriptive për përpunimin 

dhe interpretimin e të dhënave. Të dhënat janë mbledh  me ndihmën e pyetësorit sociometrik nga 

të anketuarat. Rezultatet  janë fituar duke përdorur instrumentet hulumtuese dhe janë paraqitur në 

tabela. 

Të gjitha të dhënat e marra nëpërmjet pyetësorit u analizuan sipas detyrave të përcaktuara 

nga ky hulumtim. Shënimet për testin sociometrik në matricë janë bër sipas propozimit Parasoniç 

dhe Llazareviç – matrica e modifikuar  N x N.  

Rezultatet e fituar tregojnë se: 

Rezultatet e fituara tregojn se lojtaret e 7 ekipeve të superligës së Kosovës kanë 

përzgjedh përfaqsuesen e kombëtares së Kosovës në përbërje:  Elvira Bajraktari me gjithsej 150 

vota pozitive,  Rukije Muja me gjithsej 143 vota pozitive, Bleona Kadriu me gjithsej 88 vota 

pozitive, Blinera Jahaj me gjithsej 83 vota pozitive,  Zyla Kadriu me gjithsej 79 vota pozitive dhe 

Fjolla Hyseni me gjithsej 73 vota pozitive.  

Rezultatet e fituara tregojn se lojtaret e 7 ekipeve të superligës së Kosovës kanë 

përzgjedh përfaqsuesen e kombëtares së Kosovës në përbërje: Blinera Jahaj  me gjithsej 17 vota 

pozitive, Rukije Muja me gjithsej 13 vota pozitive,  Elvira gajraktari me gjithsej 12 vota pozitive, 

Fjolla Shabani me gjithsej 11 vota pozitive,  Valmira Ramadani me gjithsej 11 vota pozitive dhe  

Fjolla Hyseni me gjithsej 10 vota pozitive.  

Rezultatet e fituara tregojnë se mendimet e lojtareve të 7 ekipeve të Superligës së 

Kosovës në volejboll dallohen nga mendimet e trajnerëve të ekipeve sa i përket 6 lojtareve më të 

mira të formacionit të Kombëtares së Kosovës. Në përfaqësuesen e Kombëtares së Kosovës të 
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votuar nga lojtaret e ekipeve,  Blinera Jahaj,  Rukije Elvira, Fjolla Shabani, Valmira Ramadani 

dhe  Fjolla Hyseni në ekipin e përfaqësueses së Kombëtares së Kosovës të propozuar nga 

trajnerët e 7 ekipeve nuk janë  përfshi lojtaret Bleona Kadriu dhe Zyla Kadriu. 

Ky dallim në mes lojtareve dhe trajnerëve në përzgjedhjen  përfaqësueses së Kombëtares 

së Kosovës len të kuptojm se trajneri i Kombëtares së Kosovës gjatë përzgjedhjes së lojtareve 

duhet të aplikoj testin sociometrik në mënyrë që të vjen në shprehje edhe mendimi i lojtareve. 
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APLIKIMI I SOCIOMETRISË NË PËRZGJEDHJEN E FORMACIONIT 

TË PARË NË EKIPET E SUPERLIGËS DHE KOMBËTARES NË 

VOLEJBOLL 

Abstrakt 

Hulumtimi është zbatuar  me qëllim të përcaktimit  të funksionimit të ekipes në lojën e 

volejbolit  rëndësisë së testeve  sociometrike të aplikuara në këtë punim në përzgjedhjen gjashtë 

lojtareve më të mira në ekip  nga ana lojtareve të ekipit dhe trajnerit  si dhe përzgjedhja  e 

perfaqsueses së Kombëtares së Kosovës në volejboll nga ana e lojtareve dhe trajnerëve të shtatë 

ekipeve të Superligës së Kosovës në volejboll. 

Hulumtimi është realizuar në shtatë  ekipe  të të Superligës së Kosovoës në volejboll:  

KV “Skenderaj” nga  Skenderaj,  KV “Drita”  nga Gjilani,  KV “Kastrioti”  nga Ferizaji, KV 

“M-tecnology” nga Prishtina,  KV “Feronikli” nga Drenasi,  KV “Prishtina” Prishtinë dhe KV 

“Vushtrria” nga Vushtrria. 

Të gjitha të dhënat e marra nëpërmjet pyetësorit u analizuan sipas detyrave të përcaktuara 

nga ky hulumtim. Shënimet për testin sociometrik në matricë janë bër sipas propozimit Parasoniç dhe 

Llazareviç – matrica e modifikuar  N x N.  

Rezultatet e fituar tregojnë se: 
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Rezultatet e fituara tregojnë se mendimet e lojtareve të 7 ekipeve të Superligës së 

Kosovës në volejboll dallohen nga mendimet e trajnerëve të ekipeve sa i përket 6 lojtareve më të 

mira të formacionit të Kombëtares së Kosovës. Në përfaqësuesen e Kombëtares së Kosovës të 

votuar nga lojtaret e ekipeve,  Blinera Jahaj,  Rukije Elvira, Fjolla Shabani, Valmira Ramadani 

dhe  Fjolla Hyseni në ekipin e përfaqësueses së Kombëtares së Kosovës të propozuar nga 

trajnerët e 7 ekipeve nuk janë  përfshi lojtaret Bleona Kadriu dhe Zyla Kadriu. 

Ky dallim në mes lojtareve dhe trajnerëve në përzgjedhjen  përfaqësueses së Kombëtares 

së Kosovës len të kuptojm se trajneri i Kombëtares së Kosovës gjatë përzgjedhjes së lojtareve 

duhet të aplikoj testin sociometrik në mënyrë që të vjen në shprehje edhe mendimi i lojtareve. 

Fjalët kyçe: ekipet e volejbolli, testi sociometrik, trajnerët, lojtaret. 

 

 

 

APPLICATION OF SOCIOMETRY IN THE SELECTION OF THE  FIRST 

FORMATION IN SUPER LEAGUE  AND NATIONAL TEAM IN VOLLEYBALL  

 

 

Abstract  

The research was conducted with the aim of determining the functioning of the volleyball 

team the importance of the sociometric tests applied in this paper in the selection of the six best 

players in the team by the team players and the coach and the selection of the representative of 

the Kosovo National Team. volleyball by the players and coaches of the seven Kosovo Super 

League volleyball teams. 

The research was conducted in seven Kosovo Super League volleyball teams: KV 

“Skenderaj” from Skenderaj, KV “Drita” from Gjilan, KV “Kastrioti” from Ferizaj, KV “M-

tecnology” from Prishtina, KV “Feronikli” from Drenas , PS “Prishtina” Prishtina and PS 

“Vushtrria” from Vushtrri. 
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All data obtained through the questionnaire were analyzed according to the tasks assigned 

by this research. The notes for the sociometric test in the matrix were made according to the 

proposal by Parasoniç and Lazarevi - - modified N x N matrix. 

The obtained results show that: 

The results show that the opinions of the players of the 7 teams of the Kosovo Super 

League in volleyball are different from the opinions of the coaches of the teams regarding the 6 

best players of the formation of the Kosovo National Team. In the national team of Kosovo 

voted by the team players, Blinera Jahaj, Rukije Elvira, Fjolla Shabani, Valmira Ramadani and 

Fjolla Hyseni in the team of the national team of Kosovo proposed by the coaches of 7 teams are 

not included players Bleona Kadriu and Zyla Kadri. 

This difference between the players and coaches in the selection of the representative of 

the Kosovo National Team implies that the coach of the Kosovo National Team in the selection 

of players must apply the sociometric test in order to express the opinion of the players. 

Keywords: volleyball teams, sociometric test, coaches, players. 

 

 

 


